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KREISLIGA AB/MIL

Spielberichte 2013/2014

Mit einer Glanzleistung und dem 7:0-Kantersieg in
Heigenbrücken holte sich der TSV Keilberg bei
seinem letzten Auftritt die Meisterschaft in…» MEHR

Relegation  um  den  Verbleib  bzw.  Aufstieg  in  die  Kreisklasse

Aschaffenburg

TSV Keilberg II - Teutonia Obernau 1:3
Im Relegationsspiel zum Aufstieg bzw. Verbleib in der Kreisklasse kam unsere
Mannschaft die ersten 30. Minuten überhaupt nicht ins Spiel. Wir liefen Ball
und Gegner hinterher und bekamen keinen Zugriff auf das Spiel. So war es
nicht verwunderlich, dass Obernau in der 19. und 22. Minute mit zwei Treffern
in Führung ging.  In den letzten 15. Minuten der  ersten Halbzeit  kamen wir
dann etwas besser ins Spiel. Auch die ersten zehn Minuten nach der Pause
konnten  wir  das  Spiel  ausgeglichen  gestalten.  Als  aber  auch  noch  Max
Gebauer  in  der  57.  Minute  die  Rote  Karte  sah,  war  für  viele  die  Partie
entschieden.
Aber gerade in dieser Phase in Unterzahl besann sich unsere Mannschaft auf
ihre kämpferischen Tugenden und brachte Obernau mehrfach in Bedrängnis.
Diese blieben bei Kontern aber stehts brandgefährlich. Tobias Christ blieb es
vorbehalten  in  der  61.  Minute  mit  einem  fulminanten  Freistoß  den  viel
umjubelten  Anschluss  herzustellen.  Allerdings  währte  die  Freude  nur  10
Minuten und wir mussten nach einem Eckball das 1:3 hinnehmen. Aber auch
nach dem dritten Gegentreffer kämpfte die Mannschaft weiter und zeigte -wie
schon  so  oft  in  der  vergangenen  Saison-  Moral.  Am Endergebnis  gab  es
jedoch nichts  mehr  zu rütteln und Obernau ging als  verdienter Sieger  vom
Platz. Wir müssen leider den Weg in die A-Klasse antreten, werden aber sicher
in der neuen Runde hart an uns arbeiten und neue Ziele definieren.

Gratulation  an  Teutonia  Obernau  zum  Aufstieg  in  die  Kreisklasse
Aschaffenburg

Ein  ganz  besonderer  Dank  gilt  unseren  Fans,  die  über  die  gesamte
Spielzeit unsere Mannschaft unterstützten und den nötigen Rahmen für
dieses Spiel boten.

Ergebnis:

TSV Keilberg II    -   SC Geiselbach       2  :   2

1:0 (32.) Sebastian Madl, 1:1 (56.), 1:2 (62.), 2:2 (90.+4/FE) Michael Ritter

Das letzte Verbandsspiel unserer zweiten Mannschaft entwickelte sich noch
einmal zu einem richtigen Krimi und alle Spieler sowie Zuschauer wurden bis
zum Schlusspfiff auf die  Folter gespannt. Schließlich endete die Partie gegen
Geiselbach mit einem Unentschieden und dies bedeutet, dass wir in die
Relegation um den Verbleib in der Kreisklasse gehen.
Der erste Aufreger bei einem Eckball der Gäste, der entweder kurz vor oder
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auch hinter der Torlinie abgewehrt wurde. Kurz danach eroberte sich
Sebastian Madl den Ball und wurde vom Gästeschlussmann im Strafraum von
den Beinen geholt – aber auch hier ließ der Schiedsrichter weiterlaufen. Der
gleiche Akteur hatte kurz danach erneut eine gute Aktion als er den Torwart
bereits überspielt hatte – anschließend jedoch den Ball über das Tor setzte.
Bei der dritten Möglichkeit des agilen Sebastian Madl konnte schließlich der
Führungstreffer bejubelt werden und wir hatten bis zur Halbzeit noch einige
Möglichkeiten um das Ergebnis zu erhöhen.
Auch nach dem Seitenwechsel setzte sich Sebastian über die rechte Seite gut
durch und seine Vorlage erreichte Michael Ritter, der freistehend über das Tor
zielte. Die kalte Dusche folgte auf dem Fuß, die Gäste erzielten den Ausgleich
und sechs Minuten später gingen sie sogar in Führung. Danach entwickelte
sich ein offener Schlagabtausch und unsere zweite Mannschaft warf alles nach
vorne, denn zu diesem Zeitpunkt war sie direkt abgestiegen. Leider ließen wir
einige, wirklich gute, Torchancen liegen und hatten danach auch noch Pech,
dass ein Schuss von Tobias Christ am Pfosten landete. In der Nachspielzeit
gab es noch einen Freistoß für den TSV und alle Spieler waren im Strafraum
versammelt – dabei wurde gehalten und geklammert und schließlich gab es
einen Elfmeter für unsere Mannschaft. Unser Kapitän Michael Ritter übernahm
die Verantwortung und bewies Nervenstärke, denn er verwandelte den
Strafstoß zum 2:2 und unmittelbar danach erfolgte der Abpfiff.    

SpVgg. Heigenbrücken - TSV Keilberg 0:7
0:1 Andre Schuck, 0:2 Lukas Salg, 0:3 Stefan Emmerich, 0:4 Lukas Salg, 0:5
Andre Schuck, 0:6 Jonas Straub, 0:7 Lukas Salg
Mit einem ungefährdeten Kantersieg in Heigenbrücken machte der TSV die
Meisterschaft perfekt. Glückwunsch an Trainer Torsten Zeuch und alle
eingesetzten Spieler zu dieser tollen Leistung und dem verdienten Meistertitel
in der Kreisliga Aschaffenburg. Damit steigt die erste Mannschaft wieder in die
Bezirksliga auf und freut sich auf die bevorstehende Herausforderung in der
nächsten Saison. 

Bavaria Wiesen - TSV Keilberg II 0:1
0:1 Tobias Christ
Einen Überraschungscoup landete unsere zweite Mannschaft beim
Tabellenzweiten in Wiesen. Durch ein Elfmetertor von Tobias Christ konnten
wir kurz nach der Halbzeit den entscheidenden Treffer landen und verteidigten
die Führung bis zum Schluss. Super!!!

Ergebnisse:

2 Siege und 10 TSV-Tore - ein toller

Sonntag!!!

TSV Keilberg    -    VfL Krombach    5 

:  0

1:0 (7.)  Lukas salg, 2:0 (13.)  Dominik
Aulbach,  3:0  (51.)  Dominik  Aulbach,
4:0 (70.)  Lukas Salg, 5:0 (85.) Fabian
Roth

Mit  einem  klaren  5:0-Heimsieg  gegen  Krombach  verteidigten  wir  unseren
Fünfpunktevorsprung gegenüber  dem Tabellenzweiten  und legten  damit  die
Basis für ein erfolgreiches Saisonfinale.
Vor der Begegnung verabschiedeten wir unseren langjährigen Trainer Torsten
Zeuch, der zur neuen Saison eine neue sportliche Herausforderung sucht. Der
erste  Vorsitzende  Herbert  Fleckenstein  bedankte  sich  bei  ihm  für  seine
10-jährige  Tätigkeit  und  sein  außerordentliches  Engagement,  das  mit  einer
Bezirksligameisterschaft und einem Entscheidungsspiel um den zweiten Platz
in der Bezirksoberliga gekrönt wurde. Außerdem hob er in seiner Ansprache
hervor,  dass  Torsten  viele  Jugendspieler  optimal  weiterbildete  und  in  den
Kader  der  ersten  Mannschaft  integrierte.  Nachdem  Blumen  und
Erinnerungsgeschenke  überreicht  waren  erfolgte  der  Anpfiff  zu  unserem
letzten Heimspiel.
Bereits in der siebten Spielminute konnte erstmals gejubelt  werden – unser
Goalgetter Lukas Salg erzielte den wichtigen Führungstreffer und kurz danach
erhöhte Kapitän Dominik Aulbach mit einem Flachschuss auf 2:0. Dazwischen
hatten die Gäste eine gute Gelegenheit auszugleichen, die Situation konnte
aber  mit  vereinten  Kräften  entschärft  werden.  Mitte  der  ersten  Halbzeit
scheiterte Fabian Roth mit einem Kopfball am Innenpfosten und kurz vor der
Pause  landete  ein  direkter  Freistoß  von  Stefan  Emmerich  ebenfalls  am
Aluminium.
Nach dem Seitenwechsel stellte Dominik Aulbach die Weichen endgültig auf
Sieg  –  erneut  war  er  bei  einem  zu  kurz  abgewehrten  Ball  zur  Stelle  und
markierte den dritten Treffer. In der 70. Minute wurde ein schöner Angriff über
die  rechte  Seite  vorgetragen  und Jonas  Straub  sah den  besser  postierten
Lukas Salg, der keine Mühe hatte zum 4:0 zu vollenden. Den Schlusspunkt
unter diese einseitige Partie setzte Fabian Roth aus kurzer Distanz und sorgte
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damit für das Endresultat.

TSV Keilberg II    -    SV Mensengesäß      5   :   3

1:0 (9.) Michael Ritter, 2:0 (38.) Julian Kempf, 2:1 (42.), 3:1 (48.) Christian Doll,
4:1 (52.) Tobias Schnack, 5:1 (60./FE) Tobias Christ, 5:2 (62.), 5:3 (84.) 

In  einem  torreichen  Spiel  der  beiden  Abstiegskonkurrenten  behielt  unsere
Kreisklassemannschaft am Ende die Oberhand. Mit diesem Erfolg machten wir
zwei Plätze gut und belegen nunmehr den Relegationsrang.
In der 9. Minute konnte sich Christian Doll auf der linken Angriffsseite lösen
und sein Querpass wurde von Spielführer Michael Ritter ausgenutzt. Danach
übernahm allerdings Mensengesäß das Kommando und hatte mehrfach die
Möglichkeit den einen oder anderen Treffer zu erzielen. Nachdem diese nicht
verwertet wurden klingelte es auf der Gegenseite – erneut leistete Christian
Doll  die  Vorarbeit  und  diesmal  war  Julian  Kempf  der  dankbare  Abnehmer.
Leider mussten wir kurz vor der Halbzeit den Anschlusstreffer hinnehmen.
Davon  ließen  wir  uns  aber  nicht  irritieren  und  Christian  Doll  sorgte  nach
Wiederbeginn für das schnelle 3:1. Anschließend markierte Tobias Schnack
per  Kopfball  das vierte Tor  und in  der  60.Spielminute  wurde  Marcel  Alt  im
Strafraum gefoult  –  der  folgend e  Elfmeter  wurde  von Tobias  Christ  sicher
verwandelt. Die Gäste gaben sich aber noch nicht geschlagen und erzielten
durch einen direkten Freistoß den zweiten Treffer. Aufgrund einer gelb/roten
Karte für Sebastian Madl  mussten wir  die Schlussviertelstunde in Unterzahl
bestreiten  und  der  Gegner  setzte  uns  noch  einmal  gehörig  unter  Druck.
Glücklicherweise konnte er nur noch eine Torchance verwerten und damit ging
der TSV als Sieger des Abstiegsduells vom Platz.     

Ergebnisse:

DJK-TSV Stadtprozelten   -   TSV Keilberg      3 :  2

1:0 (36.), 2:0 (53./FE), 3:0 (54.), 3:1 (72./FE) Lukas Salg, 3:2 (75.) Stefan
Emmerich 

Unsere erste Mannschaft musste sich im Spitzenspiel der Kreisliga beim
Tabellendritten Stadtprozelten knapp mit 2:3 geschlagen geben. Trotzdem
haben wir noch einen kleinen Vorsprung und damit noch alles  in den eigenen
Händen die Meisterschaft zu erreichen.
Die erste Halbzeit in Stadtprozelten war von der Taktik geprägt und keine der
beiden Mannschaften konnte sich entscheidend durchsetzen. Gefährliche
Aktionen ergaben sich meist nur bei Standardsituationen und bei einer solchen
gerieten wir auch in Rückstand. Kurz danach wäre uns fast der Ausgleich
gelungen, ein direkter Freistoß von Stefan Emmerich wurde aber im letzten
Moment von einem Feldspieler geklärt.
Nach dem Seitenwechsel kam ein Offensivakteur der Gastgeber im Strafraum
zu Fall und der Elfmeter wurde verwandelt. Kurz danach mussten wir auch
noch den dritten Gegentreffer schlucken und lagen aussichtslos zurück.
Trotzdem steckte unsere Elf nicht auf und es entwickelte sich ein offener
Schlagabtausch. Nachdem Jonas Straub im gegnerischen Sechszehner
gefoult wurde erzielte Lukas Salg per Strafstoß den Anschluss. Einige Minuten
später war Stefan Emmerich mit einem schönen Schuss in den Torwinkel
erfolgreich und markierte damit unseren zweiten Treffer. In der verbleibenden
Spielzeit warfen wir noch einmal alles in die Waagschale und hatten durchaus
noch die Möglichkeit auf den Ausgleich. Leider wurden wir aber nicht für
unsere Bemühungen belohnt und es blieb beim knappen Erfolg für
Stadtprozelten.

SV Schneppenbach-Hofstädten   -   TSV Keilberg II    2  :  0

1:0 (21.), 2:0 (76.)
Mit dem erhofften Punktgewinn unserer zweiten Mannschaft beim
Auswärtsspiel in Schneppenbach wurde es leider nichts. Die Gastgeber
nutzten, Mitte der ersten Halbzeit, einen individuellen Fehler gnadenlos aus
und erzielten den Führungstreffer. Bei unserer besten Möglichkeit verfehlte ein
Kopfball von Tobias Christ nur knapp sein Ziel und damit verpassten wir den
möglichen Ausgleich. Nachdem die Platzherren einige Möglichkeiten nicht in
Torerfolge ummünzen konnten erzielten sie schließlich doch das zweite Tor.
Unsere Mannschaft kämpfte zwar unverdrossen weiter, allerdings konnten wir
Schneppenbach nicht ernsthaft in Gefahr bringen und somit traten wir mit
leeren Händen die Heimreise an. 

Ergebnisse

Samstag, 26.04.14

1. Mannschaft – Kreisliga

TSV Keilberg   -  Eintracht Leidersbach 0:2

2.Mannschaft – Kreisklasse

TSV Keilberg II   -  SV Schöllkrippen 1:0
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Tor: 1:0 (70.) Julian Kempf

Ergebnisse:
1. Mannschaft – Kreisliga

VfR Goldbach   -   TSV Keilberg      0  :   4

0:1 (24.) Daniel Pliquett, 0:2 (41.) Fabian Roth, 0:3 (72.) Lukas Salg, 0:4 (88.)
Andre Schuck

Bei der Begegnung in Goldbach konnten nicht alle Akteure des TSV ihr wahres
Leistungsvermögen über die komplette Spielzeit zeigen. Trotzdem gewannen
wir deutlich mit 4:0 und auch aufgrund dieses Ergebnisses sollte nicht alles
schlechtgeredet werden. Es gibt sicherlich viele Vereine, die schwierigere
Zeiten durchmachen und gerne mit uns tauschen würden.
Die erste erwähnenswerte Aktion hatte unsere Mannschaft – Lukas Salg
schoss einen direkten Freistoß an die Querlatte. Danach gestatteten wir uns
jedoch eine zwanzigminütige Schwächeperiode und die Gastgeber hatten
einige gute Gelegenheiten um in Führung zu gehen. Mit Glück und Geschick,
unseres Torhüters Andreas Häcker, konnten wir jedoch einen Gegentreffer
verhindern. In dieser Phase gab es zumindest einen Lichtblick, als Andre
Schuck auf der rechten Seite zwei Gegenspieler stehen ließ und seine präzise
Hereingabe durch Daniel Pliquett verwertet wurde. Kurz vor der Halbzeit
konnten wir nachlegen als ein weiter Einwurf von Fabian Roth mit dem Kopf
verlängert wurde und sich der Ball, im hohen Bogen,  ins Tor senkte.
Der VfR war davon sichtlich beeindruckt und konnte sich im zweiten
Spielabschnitt nicht mehr so stark in Szene setzen als im ersten Durchgang,
außerdem stand unsere Defensivabteilung nun auch wieder geordneter. In der
72. Minute die Vorentscheidung – Lukas Salg wurde über die linke Seite schön
freigespielt umkurvte einen Abwehrspieler und den Goldbacher Torhüter und
erzielte den dritten Treffer. Auch das vierte Tor war sehenswert, Lukas Salg mit
einer schönen Flanke und Andre Schuck war mit dem Kopf erfolgreich.          

2.Mannschaft – Kreisklasse

SV Viktoria Waldaschaff   -   TSV Keilberg II     5  :  0

Unsere zweite Mannschaft war im Vergleich zur Vorwoche nicht
wiederzuerkennen und kassierte bereits im ersten Spielabschnitt vier
Gegentreffer sowie eine überflüssige Hinausstellung mit einer gelb-roten Karte.
Waldaschaff konnte in der zweiten Halbzeit noch das fünfte Tor markieren und
wir mussten schwer geschlagen die Heimreise antreten. Mit dieser Leistung
können wir sicherlich nicht den Klassenerhalt feiern – trotzdem werden die
treuesten Fans die Mannschaft auch in den restlichen Begegnungen weiterhin
unterstützen.

TSV Keilberg - BSC Schweinheim     7  :  1
0:1 (16./FE),  1:1 (36.) Andre Schuck, 2:1 (52.) Lukas Salg, 3:1 (58.) Andre
Schuck,  4:1 (62.) Andre Schuck, 5:1 (78.) Daniel Pliquett, 6:1 (87.) Stefan
Emmerich,  7:1 (88.) Daniel Pliquett

„7:1 – Keilberg meldet sich zurück" lautete am Montag die Schlagzeile über die
Kreisliga Aschaffenburg im Main Echo. In der Tat gelang uns mit diesem hohen
Kantersieg ein wichtiger Befreiungsschlag und wir können selbstbewusst in die
restlichen fünf Verbandsspiele gehen.
Unsere Mannschaft startete gut und hatte bereits in der ersten Minute eine
gute Möglichkeit, der Gästetorhüter konnte aber den Flachschuss von Andre
Schuck abwehren. Nachdem wir noch einige vielversprechende Ansätze
hatten, kam der BSC stärker auf und verfehlte mit einem Weitschuss nur
knapp das Ziel. Nach einer Viertelstunde kam ein Schweinheimer Stürmer in
unserem Strafraum zu Fall und der fällige Elfmeter wurde verwandelt. Damit
mussten wir erneut einem Rückstand hinterherlaufen und dieser Umstand
lähmte zunächst auch unsere Bestrebungen. Doch unsere Elf kämpfte sich ins
Spiel zurück und kam durch einen schönen Schuss von Andre Schuck zum
Ausgleich. Dadurch übernahmen wir das Kommando eindeutig und nach dem
Seitenwechsel erzielte Lukas Salg die erstmalige Führung. Damit gaben wir
uns aber noch nicht zufrieden – Daniel Pliquett erkämpfte sich im Mittelfeld
den Ball und bediente Andre Schuck, der sich diese Chance nicht entgehen
ließ und kurz danach sogar seinen dritten Treffer zum 4:1 markierte. In der
Schlussphase klappte dann alles wie am Schnürchen – Daniel Pliquett war mit
einem Schuss ins lange Eck erfolgreich, Stefan Emmerich trug sich ebenfalls
in die Torschützenliste ein und Daniel Pliquett setzte mit dem siebten Tor den
Schlusspunkt unter eine denkwürdige, tolle Halbzeit.       

TSV Keilberg II - SG Schimborn    2  :  0
1:0 (64.)  Tobias Christ, 2:0 (68.) Christian Doll 

Durch den ersten Sieg in diesem Jahr wahrte die zweite Mannschaft ihre
Chance auf den Klassenerhalt. Damit konnte sie zwar eine Position nach oben
klettern – belegt aber noch einen Abstiegsplatz.
Die Zuschauer sahen im ersten Spielabschnitt eine ausgeglichene Partie,
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wobei Schimborn mehr Ballbesitz verzeichnete. Dafür hatte der TSV die
bessere Torchance – Julian Kempf startete einen schnellen Gegenangriff mit
einem Solo über das halbe Spielfeld und passte zu Michael Ritter, der
freistehend am gegnerischen Torhüter scheiterte. Ansonsten waren gefährliche
Situationen kaum zu sehen und folgerichtig wurden die Seiten mit einem
torlosen Remis gewechselt.
Nach Wiederbeginn hatten wir zunächst Glück, dass die Gäste einen
Pfostentreffer hatten und dabei nicht ins Schwarze trafen. In der 64.
Spielminute wurde ein weiter Pass auf den eingewechselten Tobias Christ
gespielt, der sich gegen zwei Gegenspieler durchsetzte und mit einem
platzierten Flachschuss den wichtigen Führungstreffer erzielte. Kurz danach
konnten wir durch Christian Doll nachlegen und den Vorsprung ausbauen.
Schimborn versuchte zwar nochmals ins Spiel zurückzukommen, unsere
kompakte Defensive stand jedoch gut und gestattete dem Gegner keine
nennenswerte Einschussgelegenheit mehr. So durfte nach dem Abpfiff über
den verdienten Erfolg gejubelt werden.    

Toto-Pokal-Viertelfinale

FC Kickers Gailbach   -   TSV Keilberg      9  :  8 (n.E.)
1:0 (2.), 1:1 (11.) Lukas Salg, 1:2 (14.) Stefan Emmerich, 2:2 (22.), 2:3 (36.)
Michael Ritter, 3:3 (82.)
Torschützen beim Elmeterschießen: Benjamin Sterk, Michael Schimetka,
Michael Ritter, Fabian Roth, Marko Arhelger

Nach unentschiedenem Spielstand innerhalb der regulären Spielzeit mussten
wir uns im Elfmeterschießen  knapp geschlagen geben. Damit wird das
Halbfinale leider ohne den TSV ausgetragen.  

SC Geiselbach  -  TSV Keilberg II      2  :  0
1:0 (26.), 2:0 (57.)

Trotz einer engagierten Leistung beim Nachholspiel in Geiselbach mussten wir
mit leeren Händen die Heimreise antreten. Die Platzherren erzielten in der 26.
Minute den Führungstreffer, den wir kurz vor der Halbzeit fast ausgeglichen
hätten – Sebastian Madl scheiterte aber am Torpfosten. Nach dem
Seitenwechsel konnte der gastgebende Verein das zweite Tor markieren und
wir wurden kurz danach durch einen Platzverweis von Tobias Schnack
geschwächt. Trotzdem bewies die Mannschaft auch in Unterzahl Moral und
gestaltete das Spiel weitgehend ausgeglichen. Leider fehlte uns die
Durchschlagskraft in der Offensive und auch die zahlreichen
Standardsituationen brachten den Gegner nicht ernsthaft in Verlegenheit.
Trotzdem können wir positive Ansätze aus diesem Spiel mitnehmen und hoffen
nun auf bessere Resultate in den nächsten Spielen.   

VfR Großostheim   -   TSV Keilberg     2  :  1
1:0 (20.), 2:0 (25.), 2:1 (37./FE) Benjamin Sterk
Eigentlich begann man die Partie gegen Großostheim recht gut. Die ersten 20
Minuten kontrollierte unsere Mannschaft das Spiel und erarbeitete sich auch
die  erste  Chance,  als  Stefan  Emmerich  mit  einem  Distanzschuss  am
gegnerischen  Torwart  scheiterte.  Aus  heiterem Himmel  fiel  dann,  mit  dem
ersten Schuss auf unser Tor, das 1:0 für den Gastgeber. Ab dem Zeitpunkt
egalisierten sich die beiden Mannschaften weitgehend im Mittelfeld. Mit einem
Freistoß aus halbrechter Position, den ein Gästespieler verlängerte, kamen die
Gastgeber  zum  2:0.  Erst  als  Andre  Schuck  im  Alleingang  auf  das
Großostheimer Tor zusteuerte und regelwidrig zu Fall gebracht wurde, konnte
Benjamin Sterk gewohnt souverän den Anschluss per Strafstoß herstellen. Mit
dem 2:1 ging es auch in die Halbzeitpause.
Die zweite Halbzeit ist schnell erzählt. Großostheim musste nicht viel tun und
wir  taten  uns  gegen  den  stark  defensiv  agierenden  Gegner  sehr  schwer.
Großostheim  verpasste  es  nach  einem  Querpass  freistehend  vor  dem
Keilberger Gehäuse den Ball im Kasten unterzubringen und wir verstanden es
auf  der  Gegenseite  ebenfalls  nicht,  den  Ball  freistehend  im  Gehäuse  der
Heimmannschaft  zu  platzieren.  Insgesamt  steht  wieder  eine  Niederlage  zu
Buche, die eigentlich vermeidbar gewesen wäre. Nun gilt es endgültig an die
Leistungen  der  Vorrunde  anzuknüpfen  und  im  nächsten  Heimspiel  den
Schalter umzulegen, dass die Mannschaft dazu in der Lage ist,  steht außer
Frage.

TSV Mainaschaff   -   TSV Keilberg II     4   :   2
0:1 (12./FE) Marcel Alt, 1:1 (33.), 2:1 (53.), 2:2 (64.) Christian Doll, 3:2 (84.),
4:2 (87.)
Durch die Niederlage bei einem Mitkonkurrenten im Kampf um den
Klassenerhalt und den gleichzeitigen Erfolgen der anderen,
abstiegsgefährdeten Teams rutschte unsere zweite Mannschaft auf den letzten
Tabellenplatz.
Die Zuschauer erlebten ein Wechselbad der Gefühle in diesem wichtigen Spiel
– Mainaschaff hatte zunächst drei klare Einschussgelegenheiten, konnte aber
keinen Treffer erzielen. In der 12. Spielminute wurde Sebastian Madl im
Strafraum gefoult und Marcel Alt verwandelte den Elfmeter zur Führung.
Anschließend hatten beide Mannschaften ihre Möglichkeiten und nach einer
halben Stunde erzielten die Gastgeber, mit einem direkt verwandelten
Freistoß, den Ausgleich. Mit diesem Gleichstand wurden auch die Seiten
gewechselt.
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Nach Wiederbeginn hatten wir zunächst ein Chancenplus – das Tor fiel aber
auf der anderen Seite, erneut durch einen Freistoß aus 20 Metern. Zehn
Minuten später erzielten wir das 2:2 durch Christian Doll, auch zu diesem
Treffer hatte Sebstian Madl die Vorarbeit geleistet, der kurz danach die große
Chance auf die abermalige Führung hatte und im letzten Moment gestört
wurde. Bei einer turbulenten Endphase wurde zunächst Dominik Roth des
Feldes verwiesen, anschließend erzielte Mainaschaff den dritten Treffer und
kassierte ebenfalls einen Platzverweis. Gleichzeitig erhielt Johannes Staab die
gelb/rote Karte und schließlich mussten wir auch noch das vierte Gegentor
hinnehmen. Außerdem wurden auf beiden Seiten weitere Treffer durch
Feldspieler vereitelt, die auf der Torlinie klären konnten.

Ergebnisse:

1. Mannschaft – Kreisliga
TSV Keilberg   -   TSV Pflaumheim  0 : 1

Im Schlagerspiel der Kreisliga am letzten Sonntag gegen Pflaumheim musste
der TSV seine dritte Saisonniederlage hinnehmen.
Die Begegnung war vom Anpfiff weg von einer großen Hektik, übertriebenem
Zweikampfverhalten und gegenseitigen Nickligkeiten geprägt. Aufgrund
dessen konnte sich kein ansehnliches Spiel entwickeln und Torchancen waren
auf beiden Seiten Mangelware. Unsere Mannschaft hatte eine aussichtsreiche
Standardsituation – der direkte Freistoß von Dominik Aulbach wurde aber
gehalten. Die Gäste nutzten in der 37. Spielminute eine Möglichkeit zum
Führungstreffer, der letztendlich auch entscheidende Bedeutung hatte.
Im zweiten Spielabschnitt wurde Pflaumheim durch zwei gelb-rote Karten,
innerhalb von fünf Minuten, dezimiert. Dadurch hatten wir zwar wesentlich
mehr Spielanteile, es fehlten aber zündende Ideen um den Gegner ernsthaft in
Gefahr zu bringen. In der Folgezeit wurde auch Lukas Salg, wegen einer
vermeintlichen „Schwalbe“, vorzeitig mit der Ampelkarte zum Duschen
geschickt. Unsere Mannschaft versuchte zwar bis zum Abpfiff zumindest noch
zum Ausgleich zu kommen, aber entweder kam der letzte Pass nicht an, oder
wir zögerten zu lange mit dem Torabschluss. Damit war die knappe Niederlage
besiegelt. 

2.Mannschaft – Kreisklasse
TSV Keilberg II   -   SV Albstadt    0 : 4

Mit der Heimniederlage gegen Albstadt quittierte unsere zweite Mannschaft
einen herben Rückschlag im Kampf um den Klassenerhalt.
In der ersten Halbzeit konnten sich beide Mannschaften nur selten
entscheidend durchsetzen und gefährliche Situationen heraufbeschwören. Wir
hatten Pech, dass ein Freistoß von Marcel Alt an der Querlatte landete. Die
Gäste wirkten einen Tick durchschlagskräftiger und erzielten in der 36. Minute
den ersten Treffer. Mit diesem knappen Resultat wurden die Seiten
gewechselt.
Nach Wiederbeginn wurde die Partie wesentlich lebendiger und interessanter
– zunächst ließen beide Teams eine Großchance liegen und danach
scheiterten sowohl Julian Kempf als auch ein Gästeakteur am Aluminium.
Albstadt konnte Mitte der zweiten Halbzeit das zweite Tor nachlegen und
setzte den TSV damit noch mehr unter Druck. In der Schlussphase versuchten
wir mit einer offensiven Ausrichtung eine Wende herbeizuführen, doch der
Schuss ging nach hinten los und die Gäste erhöhten auf 0:4. Sicherlich war
der Erfolg für sie verdient, allerdings fiel er zu hoch aus.     

Ergebnisse :
TuS Röllfeld   -   TSV Keilberg     1   :   1
0:1 (25.) Daniel Pliquett, 1:1 (52.)

Mit einem Unentschieden endete das Spiel unserer ersten Mannschaft in
Röllfeld. Durch das gleichzeitige Remis des Tabellenzweiten Dettingen haben
wir weiterhin einen komfortablen Vorsprung von neun Punkten - allerdings
konnten die anderen Verfolger den Abstand verkleinern.
Der TSV konnte bei diesem Auswärtsspiel nicht sein wahres
Leistungsvermögen abrufen und hatte zunächst Glück, dass ein freistehender
Spieler seine Kopfballchance nicht verwertete. Mitte der ersten Halbzeit führte
eine gelungene Aktion über die rechte Seite zum Führungstreffer durch Daniel
Pliquett, der den Röllfelder Torhüter umkurvte und aus spitzem Winkel
einschoss. Leider konnte uns dieses Tor nicht beflügeln und Keeper Andreas
Häcker rettete mit einer Glanztat den knappen Vorsprung in die Halbzeitpause.
Auch nach dem Seitenwechsel gelang es uns zunächst nicht den Hebel
umzulegen und die Platzherren erzielten den verdienten Ausgleichtreffer.
Danach kamen wir endlich besser ins Spiel, hatten einige gute Szenen und
Dominik Aulbach scheiterte mit einem direkten Freistoß am gut haltenden
Schlussmann. In der Endphase wurden die Gastgeber wieder
spielbestimmender und waren dem möglichen Siegtreffer näher als unsere Elf.
Als positive Erkenntnis bleibt, dass wir, trotz einer schwachen Leistung,
zumindest einen Punkt gewinnen konnten.

FC Laufach   -   TSV Keilberg II     1   :   1
1:0 (82.), 1:1 (90. +3) Gregor Staab

Im Duell gegen einen direkten Abstiegskonkurenten taten wir uns sehr schwer
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und boten eine schwache Leistung. Auf dem schwer zu bespielenden Platz
merkte man aber auch dem Gastgeber die Verunsicherung an.  Und so
entwickelte sich ein zerfahrenes Spiel mit vielen Fehlpässen. Die größte
Chance  für uns in Hälfte eins hatte Timo Günther. Sein Versuch konnte der
Keeper allerdings noch an den Pfosten lenken. Für die 2. Hälfte nahmen wir
uns einiges vor, aber Laufach war jetzt doch wesentlich präsenter und hatte
einige gute Möglichkeiten in Führung zu gehen. Die gelang den Gastgebern
auch 8 Minuten vor Ende der Partie nach einem Eckball. Danach warf unsere
Elf nochmal alles nach vorne und  Laufach hatte einige Kontermöglichkeiten
zum vorentscheidenden 2:0. Diese konnten Sie allerdings nicht nutzen und in
der 3. Minute der Nachspielzeit gelang unserem Youngster Gregor Staab der
glückliche Ausgleich. So konnten wir zumindest den Punkteabstand auf einen
direkten Mitstreiter wahren.
Fazit:  Mit  so  einer  Leistung  haben  wir  in  der  Kreisklasse  nichts  verloren.
Allerdings  hat  die  Mannschaft  in  den  vorherigen  Partien  gute  Leistungen
gezeigt, an die es die nächsten Wochen anzuknüpfen gilt.

Ergebnisse:
TSV Keilberg   -   DJK Hain   1  :  0
1:0 (9./FE) Benjamin Sterk
Mit einem Heimsieg im Topspiel der Kreisliga Aschaffenburg konnte der TSV
den bisherigen Tabellendritten Hain auf Distanz halten und den Punktabstand
sogar vergrößern.
Unsere Mannschaft startete gut in die Partie und konnte bereits in der
Anfangsphase Akzente setzen. Sie wurde dafür auch belohnt, denn nachdem
Andre Schuck im Strafraum gefoult wurde verwandelte Benny Sterk den
Elfmeter, in gewohnter Manier, sehr sicher. Auch danach blieben wir am
Drücker und hatten bei drei guten Chancen die Möglichkeit das Ergebnis
auszubauen. Diese wurden entweder vom ehemaligen TSV-Keeper Christian
Aloe entschärft oder ein Gästeakteuer konnte den Ball auf der Torlinie
abwehren. Die DJK hatte im ersten Spielabschnitt nur eine gute Szene, nach
einem gelungenen Spielzug landete der Ball im Tor, konnte aber aufgrund
einer Abseitsstellung nicht anerkannt werden.
Nach dem Seitenwechsel wurde Hain gefährlicher und Andreas Häcker
verhinderte bei einem Weitschuss und kurz vor dem Abpfiff bei einer
Kopfballverlängerung den möglichen Ausgleich. Dazwischen lag eine gute
Kontermöglichkeit für den TSV – dabei hatte der eingewechselte Christian Doll
den Torhüter bereits ausgespielt, sein Schuss wurde aber von einem
Abwehrspieler im letzten Moment geklärt.
Die Begegnung war sicherlich kein technisches Highlight, den Zuschauern
wurde aber aufgrund des unermüdlichen Kampfgeistes beider Mannschaften
und der Dramaturgie ein interessantes Schlagerspiel, mit dem besseren Ende
für den TSV, geboten.

TSV Keilberg II    -    TV Wasserlos     0  :  0
Nach der unglücklichen Niederlage in der Vorwoche konnte unsere zweite
Mannschaft dem Tabellenzweiten Wasserlos Paroli bieten und sich zumindest
einen Punkt sichern.
Der TSV musste den verletzungsbedingten Ausfall von zahlreichen
Stammspielern, vor allem im Offensivbereich, verkraften und konzentrierte sich
deshalb auf ein kompaktes Spielsystem, sowie ein kampfbetontes
Abwehrverhalten. So hatten die favorisierten Gäste zwar wesentlich mehr
Ballbesitz und Spielanteile, konnten sich aber nur selten entscheidend
durchsetzen. Wenn sie es doch einmal schafften konnten wir uns auf unseren
Schlussmann Christopher Klein verlassen, der mit zwei starken  Paraden
einen Gegentreffer verhinderte. Unsere Elf hatte nur eine nennenswerte
Möglichkeit – ein Kopfball von Steffen Sauer wurde aber vom gegnerischen
Torhüter abgewehrt.
Trotzdem hat die Mannschaft, vor allem kämpferisch, überzeugt und sich den
Punktgewinn redlich verdient.  

Ergebnisse:
SV Sportfreunde Sailauf   -  TSV Keilberg     1  :  1
0:1 (56.) Christian Doll, 1:1 (78.)
Mit einem Unentschieden in Sailauf startete unsere erste Mannschaft in den
Punktspielbetrieb  im  Jahr  2014.  Der  TSV  hatte  zunächst  leichte  Vorteile,
konnte sich dabei aber keine nennenswerten Torchancen herausspielen. Mitte
der ersten Halbzeit verloren wir unsere Linie und die Gastgeber übernahmen
die  Initiative.  In  dieser  Phase konnten  sie  sich  auch eine  gute  Möglichkeit
herausspielen  die  aber  von  unserem  Keeper  Andreas  Häcker  entschärft
wurde.  Logische  Folge  nach  45  Spielminuten  war  das  torlose
Zwischenresultat.
In  der  Pause  wurden  einige  Umstellungen  vorgenommen  und  das  Spiel
unserer Elf  verbesserte sich dadurch.  Wir konnten uns nun mehr  in  Szene
setzen und tauchten auch gefährlich vor dem gegnerischen Tor auf. Nachdem
zunächst  eine  gute  Möglichkeit  ungenutzt  blieb  erzielten  wir  in  der  56.
Spielminute den Führungstreffer – Sebastian Madl setzte sich auf der rechten
Seite durch und seine Vorlage wurde von Christian Doll  verwertet.  Danach
ergaben sich weitere Freiräume, die wir aber nicht konsequent ausnutzten –
ein zweites Tor lag im Bereich des Möglichen und damit hätten wir sicherlich
für die Vorentscheidung sorgen können. In der Schlussphase versuchte Sailauf
den  Spieß  umzudrehen  und  kam  nach  einer  Standardsituation  auch  zum
Ausgleich.  In  der  verbleibenden  Spielzeit  waren  die  Sportfreunde  dem
möglichen Siegtreffer sogar näher – es blieb aber bei der leistungsgerechten
Punkteteilung.

SV Vorwärts Kleinostheim   -   TSV Keilberg II  4:3
0:1 (7.) Philipp Scheibein, 1:1 (16.), 1:2 (21.) Tobias Schnack, 2:2 (32.), 3:2
(63.), 3:3 (70.) Timo Günther, 4:3 (81.)
Gegen die seit  9 Spielen ungeschlagenen Kleinostheimer begannen wir  auf
dem Kunstrasenplatz stark,  waren in den Zweikämpfen präsent  und gingen
durch  Phillip  Scheibein  nach sieben Minuten  in  Führung.  Allerdings konnte
Kleinostheim  nur  zehn  Minuten  später  nach  einer  Verunglückten  Flanke
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ausgleichen. Doch auch davon lies sich unsere Elf nicht abbringen und spielte
weiterhin stark auf und hatte dabei die ein oder andere Torchance. Abwehrchef
Tobias Schnack brachte mit einem Kopfball nach einer Ecke unsere Farben
erneut  in  Front.  Nach  gut  einer  halben  Stunde  bekam Kleinostheim  einen
Strafstoß  zugesprochen  und  konnte  wieder  ausgleichen.  Mit  diesem
glücklichen Remis für die Gastgeber ging es auch in die Pause. Nach dem
Wechsel  spielte dann Kleinostheim stärker auf  und wir  bekamen Probleme,
den  Toptorjäger  der  Kreisklasse  Peter  Weissenberger  in  den  Griff  zu
bekommen.  Er  brachte  nach  einer  Stunde  Kleinostheim  erstmals  in  Front.
Doch auch hier hatten wir, Dank einer guten Moral, die passende Antwort parat
und  Timo  Günther  konnte  nur  wenige  Minuten  später  ausgleichen.  Zwölf
Minuten  vor  dem  Ende  traf  erneut  Weissenberger,  allerdings  aus  klarer
Abseitsposition.  Der  TSV  versuchte  zum  Ende  nochmal  alles,  um  den
Ausgleich zu erzielen und hatte auch noch den ein oder anderen Abschluss.
Allerdings blieb es bei der knappen Niederlage und so standen wir am Ende
trotz guter Leistung beim Tabellenführer ohne Punkte da.

Freundschaftsspiele

TSV Rothenbuch - TSV Keilberg II    2 : 1
Tor: Julian Kempf

Ergebnisse:
Eintracht Straßbessenbach  :  TSV Keilberg II   4 : 3
Tore: Marcel Alt, Christian Vogt, Michael Ritter

TSV Keilberg : TSV Heimbuchenthal 0:2

TuS Frammersbach  -  TSV Keilberg   2 : 0

TSV Keilberg II - TV Blankenbach 5:1
Tore: Tobias Crist (35.), Tobias Schnack (44.), Christian Doll (61.), Christian
Vogt (73.), Roßmann Sebastian (83.)

TSV Keilberg I - TSG Wixhausen 4:0
Tore: Jonas Straub, Benjamin Sterk (FE), Christian Doll, Fabian Roth

TSV Keilberg II   -   TSV Neuhütten-Wiesthal II    5 : 0
Tore: Timo Günther 2, Pascal Stadelmann, Sebastian Roßmann, Christian Doll

TSV Keilberg   -   TSV Neuhütten-Wiesthal     1  :  2
Tor: Fabian Roth  

1. Mannschaft – Kreisliga
TSV Keilberg    -    SC Freudenberg     4  :   0
1:0 (3.) Lukas Salg, 2:0 (22./FE) Benjamin Sterk, 3:0 (53.) Stefan
Emmerich, 4:0 (56.) Tobias Brehm 
Mit einer geschlossenen Mannschaftsleistung konnte der TSV auch
im letzten Spiel des Jahres 2013 voll überzeugen und Freudenberg mit 4:0
besiegen. Damit sammelten wir in den bisherigen 17 Begegnungen der
laufenden Saison beachtliche 41 Punkte bei einem Torverhältnis von 42:12.
Eine tolle Bilanz, die mit dem ungefährdeten „Platz an der Sonne“ belohnt wird,
auf dem wir nunmehr überwintern dürfen.
Unserer Elf merkte man an, dass sie die schwächere Leistung aus dem letzten
Spiel abhaken wollte und legte gleich richtig los. Bereits in der dritten Minute
wurde über die rechte Seite gut kombiniert und anschließend Lukas Salg
freigespielt, der den Gästetorhüter umkurvte und zur Führung einschob.
Danach hatten wir noch vier gute Möglichkeiten zu erhöhen, konnten diese
aber leider nicht erfolgreich abschließen. Mitte der ersten Halbzeit wurde
Daniel Pliquett im Strafraum gefoult und Benjamin Sterk verwandelte den
fälligen Elfmeter, mit etwas Glück, zum 2:0.Im Anschluss wurden die Gäste
erstmals gefährlich, verfehlten aber einmal knapp das Ziel und die zweite
Gelegenheit wurde von unserem Keeper Andreas Häcker entschärft.
Nach der Pause übernahmen wir sofort wieder die Initiative und Stefan
Emmerich konnte sich mit einer feinen Ballannahme freispielen und den dritten
Treffer nachlegen. Kurze Zeit später die endgültige Entscheidung als Tobias
Brehm mit einem wuchtigen Kopfball das 4:0 gelang. In der verbleibenden
Spielzeit hatten wir noch einige Gelegenheiten zur weiteren
Resultatverbesserung, während Freudenberg lediglich eine sehr gute Chance
nicht verwerten konnte. Letztendlich geht das Ergebnis, auch in dieser Höhe,
in Ordnung und die Spieler haben sich nunmehr die Pause mehr als verdient. 

2.Mannschaft – Kreisklasse
TSV Keilberg II   -  FC Germania Großwelzheim    5  :  3
Tore: 1:0 Christian Doll (47.), 1:1 (56.), 2:1 Christian Doll (58.), 2:2
(60.), 2:3 (66.), 3:3 Dominik Roth (72.), 4:3 Christian Doll (74.), 5:3
Tobias Schnack (77.)

Einen äußerst wichtigen Heimsieg errang unsere „Zweite“ gegen
Großwelzheim und mit den drei Punkten konnten wir uns um zwei Plätze
verbessern. Damit stehen wir nunmehr wieder knapp über dem Strich, der die
Abstiegskandidaten markiert.
Im ersten Spielabschnitt war beiden Mannschaften eine gewisse
Verunsicherung anzumerken und Torraumszenen hatten Seltenheitswert.
Aufgrund dessen und einem ausgeglichenen Spielgeschehen war das torlose
Unentschieden die logische Folge der ersten 45 Minuten.
Ein  ganz anderes Spiel  sahen die  Zuschauer  in  der  zweiten Halbzeit.  Den
Auftakt  machte  Tobias  Schnack  mit  einem  Lattenschuss  –  den  Abpraller
„staubte“ Christian Doll,  mit dem Kopf,  zur Führung ab.  Die Gäste konnten
jedoch  kurz  danach  ausgleichen.  Unsere  Antwort  ließ  nicht  lange  auf  sich
warten, erneut war Christian Doll, diesmal mit einem Flachschuss erfolgreich.
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Jetzt  war  wieder  die  Germania an der  Reihe,  sie  erzielte den abermaligen
Gleichstand und anschließend sogar  die erstmalige Führung.  Dominik  Roth
markierte den wichtigen Ausgleichtreffer und Christian Doll sorgte mit seinem
dritten  Tor  für  das  4:3  für  den  TSV.  Der  dreißigminütige  Torwirbel  wurde
schließlich durch Tobias Schnack beendet, der einen indirekten Freistoß im
gegnerischen Gehäuse versenkte. Sicherlich kein spielerisches Highlight, die
Partie lebte aber von der Abwechslung und Dramatik. Letztendlich zählen auch
hier nur die Punkte, mit denen wir unsere Lage etwas verbessern konnten. 

 Vorschau:
SC Geiselbach  -   TSV Keilberg II       ABSAGE (siehe unten!)

Auf Grund der ungünstigen Wetterprognose, hat sich der Bezirk Unterfranken
entschlossen, mit sofortiger Wirkung in die Winterpause zu gehen.

Sämtliche auf Bezirks- und Kreisebene angesetzten Spiele im Erwachsenen-
und Jugendbereich finden in diesem Jahr nicht mehr statt.

Ergebnis:
1. Mannschaft – Kreisliga
TSV Großheubach   -   TSV Keilberg    0  :  1
Tor: Eigentor

Durch  einen  schmeichelhaften  Auswärtssieg  konnten  wir  die  maximale
Punktausbeute aus Großheubach mitnehmen. Da die Mannschaften aus dem
Verfolgerfeld  remisierten  konnten  wir  unseren  Vorsprung  auf  zehn  Punkte
ausbauen.
Unsere  Mannschaft  dominierte  die  Anfangsviertelstunde,  versäumte  dabei
aber  in  Führung  zu  gehen.  Danach  konnte  der  Gastgeber  das  Spiel
ausgeglichen  gestalten  und  war  insbesondere  bei  Standardsituationen
gefährlich. Außerdem hatten beide Mannschaften in der ersten Halbzeit noch
jeweils eine sehr gute Einschussgelegenheit. Lukas Salg scheiterte dabei am
gegnerischen Torhüter und ein Großheubacher Spieler jagte das Leder, völlig
freistehend, über das Tor.
Auch im zweiten Spielabschnitt konnten wir den Hebel nicht umlegen und auch
beim  Führungstreffer  mussten  wir  die  Unterstützung  der  Platzherren  in
Anspruch nehmen. Nach einem schönen Angriff von Daniel Pliquett und Lukas
Salg konnte ein Abwehrspieler im letzten Moment klären, dabei traf er jedoch
einen Mannschaftskollegen von  dem der  Ball  ins  leere  Tor  trudelte.  In  der
verbleibenden  Spielzeit  versuchte  der  einheimische  TSV  noch  einmal
vehement  zum  Ausgleich  zu  kommen,  scheiterte  jedoch  einmal  am
Außenpfosten  und  ein  Treffer  wurde  wegen  einer  Abseitsstellung  nicht
anerkannt.  Am Ende hat  sich wieder  die alte Fußballweisheit  bewahrheitet,
dass man solche Spiele gewinnt wenn man „Vorne“ steht  und eben verliert
wenn man um den Abstieg kämpft.

2. Mannschaft – Kreisklasse
TSV Keilberg II   -   FC Unterafferbach  
1:0 (24.) Philipp Scheibein, 2:0 (28.) Lorenz Schimetka, 2:1 (51.),
2:2 (52.), 2:3 (60./FE), 2:4 (87.)
Bei unserer zweiten Mannschaft ist im Moment einfach der Wurm

drin – sie kann einfach nicht ihre Leistung über die komplette Spielzeit zeigen.
Beim letzten Spiel verschliefen wir die erste Halbzeit, lagen mit 0:3 hinten, 
kamen danach zwar noch heran konnten aber keine Punkte holen und gegen
Unterafferbach führten wir beim Seitenwechsel mit 2:0 und mussten uns am
Ende doch mit 2:4 geschlagen geben.
Nach einem ausgeglichen Auftakt starteten wir in der 24. Spielminute einen
Angriff über die linke Seite und Lorenz Schimetka spielte Philipp Scheibein mit
einem schönen Hakentrick frei – Philipp behielt den Überblick und war zum 1:0
erfolgreich. Kurz danach stürmten wir über Rechts und Sebastian Madl
bediente Lorenz Schimetka, der mit einem schönen Schuss ins lange Toreck
den zweiten Treffer markierte.
Nach dem Seitenwechsel konnte Unterafferbach mit einem Doppelschlag den
Ausgleich herstellen und anschließend, durch einen verwandelten
Foulelfmeter, erstmals in Führung gehen. Unsere Elf versuchte zwar nochmals
ins Spiel zurück zu kommen war aber leider nicht erfolgreich. Die endgültige
Entscheidung fiel kurz vor Schluss als die Gäste den vierten Treffer
nachlegten.

Unsere „Zweite“ ist am kommenden Sonntag spielfrei und kann sich intensiv
auf die schwere Aufgabe gegen Großwelzheim am 01.12. vorbereiten.  

Ergebnis:
TSV Keilberg    -    SV Germania Dettingen     1  :  1
0:1 (22.), 1:1 (90./HE) Lukas Salg
Obwohl unser Ausgleichstreffer erst in letzter Minute gelang war das
Unentschieden im Schlagerspiel gegen Dettingen leistungsgerecht. Man muss
beiden Mannschaften ein Kompliment machen, denn auf schwierigen
Platzverhältnissen, die sehr viel Kraft kosteten, zeigten sie eine temporeiche
und umkämpfte Begegnung. Auf beiden Seiten agierten die Defensivspieler
konzentriert und kompromisslos, deshalb konnten sich die Offensivkräfte nur
selten durchsetzen und Torchancen herausspielen. Praktisch mit der ersten
Möglichkeit erzielte die Germania den Führungstreffer in der 22. Minute.
Danach konnte sich der TSV wesentlich mehr Spielanteile erarbeiten und
versuchte permanent zum Ausgleich zu kommen, aber auch in dieser Phase
konnten wir uns nicht entscheidend durchsetzen. In der letzten Spielminute
erneut ein, fast schon verzweifelter, Angriff bei dem ein Abwehrspieler der
Gäste im Strafraum den Ball mit der Hand abwehrte. Die Entscheidung des
Schiedsrichters auf Elfmeter wurde auch von unserem Gegner nicht
angezweifelt und Lukas Salg übernahm die Verantwortung und verwandelte
den Strafstoß sicher. In der Nachspielzeit wurde es noch einmal richtig
spannend – ein Dettinger Stürmer kam frei zum Schuss und der Ball donnerte
an den Außenpfosten. Da hatten wir sicherlich das Glück des Tüchtigen auf
unserer Seite.
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Ergebnis:
2. Mannschaft – Kreisklasse
TSV Keilberg II     -   SV Bavaria Wiesen     2  :  3
0:1 (14.), 0:2 (20.), 0:3 (40.), 1:3 (82.) Lorenz Schimetka, 2:3 (88.)
Lorenz Schimetka

Zwei grundverschiedene Halbzeiten sahen die Zuschauer beim Spiel unserer
zweiten Mannschaft gegen Wiesen. Am Ende mussten wir uns knapp mit 2:3
geschlagen geben. Im ersten Spielabschnitt war unser Defensivverhalten viel
zu passiv und wir bekamen die gegnerischen Offensivkräfte überhaupt nicht in
den Griff. Die Gäste hatten sechs hundertprozentige Torchancen, mit denen
sie dreimal erfolgreich waren, einmal am Pfosten scheiterten und unser
Torhüter Christopher Klein verhinderte mit zwei Paraden noch größeres Unheil.
Nachdem uns in der ersten Spielhälfte kaum etwas nach vorne gelang hatten
wir nach Wiederbeginn gleich eine gute Gelegenheit, die aber nicht zum
gewünschten Erfolg führte. Trotzdem versuchte unsere „Zweite“ in der
Folgezeit unermüdlich den Anschluss herzustellen. Dies gelang uns schließlich
auch in der Schlussphase durch zwei Tore von Lorenz Schimetka – leider
gelang aber nicht mehr der Ausgleich. Am Ende bleibt die Erkenntnis, dass wir
durchaus mithalten können – allerdings nicht über die komplette Spielzeit. Hier
müssen wir ansetzen und uns verbessern.

Ergebnis:
1. Mannschaft – Kreisliga
TSV Keilberg    -    SpVgg Heigenbrücken     3  :  1
1:0 (9.) Stefan Emmerich, 1:1 (35.), 2:1 (56.) Daniel Pliquett, 3:1
(87.) Andre Schuck

Mit einem Heimsieg gegen Heigenbrücken schloss der TSV die Vorrunde
erfolgreich ab. Allerdings war es „ein hartes Stück Arbeit“ bis der Erfolg unter
Dach und Fach war. Anfangs sah es nicht danach aus, denn wir dominierten
das Geschehen zunächst eindeutig und gingen durch einen Treffer von Stefan
Emmerich, in der neunten Spielminute, in Führung. Danach hatten wir noch
zwei gute Gelegenheiten zu erhöhen, scheiterten aber am Außennetz bzw. der
Ball strich haarscharf über die Torlatte. Mitte der ersten Halbzeit änderte sich
die Begegnung schlagartig – wir wurden nachlässig und die Gäste witterten
ihre Chance. Innerhalb weniger Minuten hatten sie drei gute Möglichkeiten und
wurden schließlich auch mit dem Ausgleichstreffer belohnt. Nach dem
Seitenwechsel agierte unsere Mannschaft wieder konzentrierter und der
eingewechselte Daniel Pliquett konnte aus kurzer Distanz zum 2:1
„abstauben“. Der Tabellenletzte gab sich damit aber noch nicht geschlagen –
unsere Defensivabteilung stand aber nun wesentlich besser und ließ keine
gravierenden Torchancen mehr zu. Andre Schuck zog schließlich den
Schlussstrich und sorgte kurz vor Spielende für den 3:1-Endstand.

Glückwunsch an unsere Mannschaft zu einer tollen Vorrundenbilanz mit elf
Siegen, bei einem Unentschieden und zwei Niederlagen und einem
Torverhältnis von 36:11.

Am kommenden Wochenende sind wir spielfrei und am Sonntag, 17.11. steht
die erste Rückrundenpartie gegen Dettingen auf dem Spielplan.

VfL Krombach   -    TSV Keilberg     1  :  3
Tore: 0:1 Lukas Salg (11.), 1:1 (48.), 1:2 Benjamin Sterk (52./FE),
1:3 Stefan Emmerich (88.)

Der TSV hat sich von der jüngsten Niederlage gut erholt,
präsentierte sich in einer ordentlichen Verfassung und errang einen verdienten
3:1-Erfolg in Krombach.
Unsere Mannschaft zeigte gleich zu Beginn, dass sie die Scharte auswetzen
wollte und erzielte in der elften Spielminute den Führungstreffer. Der agile
Andre Schuck wurde auf der rechten Seite freigespielt und seine Hereingabe
drückte Lukas Salg über die Torlinie. In dieser Phase diktierten wir das
Geschehen eindeutig und hätten den Vorsprung noch ausbauen können. Nach
einer halben Stunde wurde Krombach stärker und sorgte vor allem bei
Standardsituationen für Gefahr. Die erste Halbzeit überstanden wir zwar
unbeschadet aber kurz nach Wiederbeginn waren die Gastgeber zum
Ausgleich erfolgreich. Glücklicherweise dauerte es nicht lange, dass wir durch
einen verwandelten Foulelfmeter von Benjamin Sterk erneut in Front gingen.
Danach hatten beide Mannschaften noch ihre Möglichkeiten, wobei wir durch
Lukas Salg und Jonas Straub die besten Torchancen aufweisen konnten.
Nachdem diese nicht ausgenutzt wurden mussten wir uns bis in die
Schlussphase gedulden bevor Stefan Emmerich einen schönen Konter mit
einem platzierten Flachschuss erfolgreich abschloss und damit für die
endgültige Entscheidung sorgte.  

SV Mensengesäß   -   TSV Keilberg II     3  :   3
Tore: 0:1 Tobias Christ (7.), 0:2 Tobias Christ (22.), 1:2 (45.), 2:2
(63.), 3:2 (90.+1), 3:3 Michael Schimetka (90.+3)
Auf dem engen Platz und gegen diesen Gegner war uns klar, dass

an diesem Sonntag viel über den Kampf gehen musste. Unsere Elf war von
Anfang an im Spiel und so dauerte es auch nicht lange, bis unser Torjäger vom
Dienst Tobias Christ unsere Farben mit einem strammen Schuss aus kurzer
Distanz in Führung brachte. Auch nach dem Führungstreffer ´waren wir das
aktivere Team und gewannen deutlich mehr Zweikämpfe. Mitte der ersten
Hälfte war es dann erneut Tobias Christ, der mit einem direkt verwandelten
Freistoß auf 2:0 erhöhte. Fünf Minuten vor der Pause gelang dann der Heimelf
nach einer Unachtsamkeit der Anschlusstreffer. Doch damit nicht genug. Der
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Unparteiische verweigerte uns kurz vor dem Halbzeitpfiff einen klaren Elfmeter
und stellte stattdessen Dominik Roth mit der Ampelkarte vom Platz. Nach dem
Wechsel waren die Gastgeber bemüht und versuchten ihre Überzahl
auszuspielen und so kamen sie nach einem Standard zum Ausgleich.
Am Ende überschlugen sich noch einmal die Ereignisse, in der 90 Minute
erzielte Mensengesäß aus klarer Abseitsposition das 3:2 und in der
Nachspielzeit konnte Michael Schimetka einem Abpraller nach einem Christ
Freistoß noch zum Ausgleich verwandeln.

Fazit: Am Ende musste man noch froh sein, nicht mit leeren Händen da
zustehen. Aber bei einer "normalen" Schiedsrichterleistung hätten wir mit
großer Wahrscheinlichkeit dreifach gepunktet

Ergebnis:
TSV Keilberg       DJK-TSV Stadtprozelten     0  :  1

Die Erfolgsserie des TSV wurde am letzten Sonntag gestoppt.
Ausgerechnet in einem Heimspiel mussten wir, nach zehn

ungeschlagenen Spielen, wieder eine Niederlage hinnehmen. Stadtprozelten
erwies sich als unangenehmer Kontrahent und gewann mit 0:1. Trotz der
Nullnummer bleiben wir aber an der Tabellenspitze.
Mit der ersten Torchance des Spiels erzielten die Gäste in der elften Minute die
Führung, welche bis zum Ende des Spieles verteidigt wurde. Unsere
Mannschaft hatte zu viele Fehlpässe und Ballverluste im Spielaufbau und
konnte sich nicht entscheidend gegen die gegnerische Defensive durchsetzen.
Aufgrund dessen wurden keine nennenswerten Möglichkeiten herausgespielt.
Stadtprozelten hatte kurz nach dem Seitenwechsel die Gelegenheit den
zweiten Treffer zu setzen, scheiterten aber am Pfosten und im Nachschuss an
unserem Torhüter. Kurz vor dem Spielende hätte es fast noch ein kleines
Happyend gegeben – bei unserer einzigen guten Torchance schlossen wir
aber zu ungenau ab und so war die erste Heimniederlage besiegelt.  

Bilder zum Spiel

Ergebnisse:
Eintracht Leidersbach   -   TSV Keilberg       0:4
Tore: 0:1 Stefan Emmerich (10.), 0:2 Lukas Salg (48.), 0:3 Jonas Straub (77.),
0:4 Fabian Roth (89.).
Unsere erste Mannschaft konnte ihre Erfolgsserie durch einen Auswärtssieg in
Leidersbach weiter ausbauen. Damit sind wir seit zehn Spielen ungeschlagen
und feierten den sechsten „Dreierpack“ in Folge – eine beeindruckende Bilanz.
In der neunten Spielminute wurde eine Flanke von einem Abwehrspieler der
Gastgeber  zu  kurz  abgewehrt  und  Stefan  Emmerich  sorgte,  mit  einem
aufsetzenden Schuss ins lange Eck, für den Führungstreffer. Danach blieb der
TSV am Drücker, hatte die größeren Spielanteile und einige Möglichkeiten den
Vorsprung auszubauen. Die Torabschlüsse waren allerdings zu unpräzise und
so blieb es  zunächst  beim knappen Ergebnis.  In  der  Endphase der  ersten
Spielhälfte wurden wir etwas nachlässiger und ließen die Platzherren besser
ins Spiel kommen, sie konnten uns aber nicht ernsthaft in Gefahr bringen.
Die zweite Halbzeit begann mit einem Paukenschlag – nach einem Rückpass
attackierte Lukas Salg den gegnerischen Torhüter, luchste ihm den Ball ab und
erzielte  den  zweiten  Treffer.  Die  endgültige  Entscheidung  fiel  in  der  76.
Spielminute als Jonas Straub zum 3:0 für den TSV nachlegte. Damit war unser
Torhunger aber noch nicht gestillt  und Fabian Roth war mit  einem Kopfball
erfolgreich. Durch diesen Treffer verbesserten wir unser Gesamttorverhältnis
auf  30:8 – auch dies kann sich wahrlich sehen lassen.

TSV Keilberg II   -   SV Schneppenbach-Hofstädten     1  :  1
Tor: Tobias Christ

Nach zwei Niederlagen konnte unsere zweite Mannschaft gegen
Schneppenbach zumindest wieder einen Teilerfolg feiern. Die

Gäste traten sehr selbstbewusst an und hatten weitaus mehr Chancen als
unsere Elf. Mit Glück und Geschick konnten wir zunächst einen Gegentreffer
verhindern und erzielten sogar unsererseits die Führung. Nach einer
Standardsituation war, unser momentaner Torgarant, Tobias Christ mit einem
wuchtigen Kopfball erfolgreich. Die gegnerische Mannschaft dezimierte sich,
noch im ersten Spielabschnitt, selbst als ein Akteur eine Tätlichkeit beging und
folgerichtig des Feldes verwiesen wurde. Davon merkte man aber relativ
wenig, denn Schneppenbach blieb spielbestimmend und kam durch einen
direkt verwandelten Freistoß zum Ausgleich. In der Endphase hatten beide
Teams noch ihre Gelegenheiten den entscheidenden Treffer zu setzen, dies
gelang aber nicht und so blieb es bei der Punkteteilung.    

Bilder zum Spiel

2. Mannschaft – Kreisklasse
SV Schöllkrippen   -   TSV Keilberg II  3:2
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Auf dem rutschigen und schwer zu bespielbaren Platz entwickelte sich von
Beginn an ein kampfbetontes Spiel.  Für unsere Farben begann es denkbar
ungünstig.  Bereits  nach  10  Minuten  mussten  wir  schon  2-mal
verletzungsbedingt wechseln. Trotzdem hatten wir durch Danny Großmann die
erste Großchance des Spiels, der allerdings aus kurzer Distanz am rechten
Pfosten vorbei schob. Der gleiche Akteur machte es nur wenig später besser
und drückte eine scharfe Hereingabe von Christian Doll über die Linie. Die
Gastgeber kamen allerdings nur zwei Minuten später nach einem Ballverlust
im Mittelfeld zum Ausgleich.  Danach war Schöllkrippen präsenter und hatte
mehr  vom Spiel.  Mit  dem 1:1 ging  es  in  die  Kabinen.  Auch die  ersten  10
Minuten nach der Hälfte gehörten dem Gastgeber. Danach kamen wir wieder
besser ins Spiel. Zehn Minuten vor dem Ende konnte Tobias Christ mit einem
sehenswerten  Seitfallzieher  unser  Team  wieder  in  Führung  bringen.  Doch
Schöllkrippen  war  sofort  wieder  präsent  und  kam  zu  Möglichkeiten.  Fünf
Minuten vor dem Ende fiel dann der Ausgleich. Zu allem Überfluss gelang dem
Gastgeber in der letzten Spielminute auch noch der Siegtreffer, so dass wir
ohne Punkte im so wichtigen Spiel nach Hause fahren mussten.

1. Mannschaft – Kreisliga
TSV Keilberg   -  VfR Goldbach    2  :  1
0:1 (12.), 1:1 (40.) Lukas Salg, 2:1 (49.) Lukas Salg
Der TSV konnte auch sein fünftes Heimspiel für sich entscheiden
und verteidigte damit die Tabellenführung. Goldbach leistete zwar

starke Gegenwehr, musste am Ende aber seine erste Auswärtsniederlage
hinnehmen.
Nach einem ersten Warnschuss von Stefan Emmerich an die Lattenoberkante
fiel der erste Treffer auf der Gegenseite und die Gäste führten damit 1:0.
Unsere Mannschaft kam dadurch aus dem Tritt und fabrizierte zahlreiche
Abspielfehler – ein konstruktiver Spielaufbau wurde dadurch meist verhindert
oder durch die Gästedefensive unterbunden. Auszunehmen davon war ein
Angriff über die rechte Seite mit anschließender Flanke, die von Stefan
Emmerich an den Pfosten geköpft wurde. Kurz vor der Halbzeit wurden wir
druckvoller und kamen durch Lukas Salg zum Ausgleich, der eine scharfe
Hereingabe von Andre Schuck direkt verwertete. Um ein Haar hätten wir sogar
noch im ersten Spielabschnitt zur Führung kommen können, der Ball von
Tobias Brehm landete aber erneut an der Latte.    
Wie die erste Halbzeit endete so wurde die Partie von unserer Elf fortgesetzt
und der starke Daniel Pliquett leistete die Vorarbeit zum zweiten Treffer, der
erneut auf das Konto unseres Torjägers Lukas Salg ging. Danach hatten wir
noch einige Möglichkeiten unseren Vorsprung auszubauen, dies gelang uns
aber leider nicht. Danach mussten wir einige brenzlige Situationen überstehen
hatten aber ebenfalls noch Chancen auf das entscheidende Tor. Letztendlich
blieb es beim knappen, aber verdienten, Heimspielerfolg.

2. Mannschaft – Kreisklasse
TSV Keilberg II   -   Viktoria Waldaschaff    2  :  4
0:1 (4.), 1:1 (19.) Christian Doll, 1:2 (34.), 2:2 (82.) Tobias Christ,
2:3 (87.), 2:4 (89.) 
Nach zwei Siegen musste unsere zweite Mannschaft im Derby

gegen Waldaschaff einen Rückschlag hinnehmen und kassierte eine
Niederlage.
Die Viktoria hatte den besseren Start und erzielte bereits in der vierten
Spielminute den Führungstreffer. Danach entwickelte sich, auf schwierigen
Platzverhältnissen, eine kampfbetonte Partie und der TSV hatte durch
Christian Vogt eine Doppelchance zum Ausgleich, seine beiden Versuche
wurden aber jeweils von einem Abwehrspieler auf der Torlinie geklärt. Nach 20
Minuten erzielten wir das 1:1 durch Christian Doll, der durch einen
wunderschönen Doppelpass mit Julian Kempf freigespielt wurde und
erfolgreich abschloss. Allerdings ließ die Antwort der Gäste nicht lange auf
sich warten und mit dem 1:2 wurden die Seiten gewechselt.
Nach Wiederbeginn erhöhte unsere „Zweite“ den Druck und drängte vehement
auf den Ausgleich. Es boten sich hierzu auch einige Gelegenheiten –
stellvertretend sei hier nur der Pfostentreffer von Danny Großmann genannt.
Waldaschaff hatte ebenfalls Möglichkeiten, aber unser Torhüter Gökhan Dalak
konnte kurz hintereinander zweimal bravourös klären und verhinderte einen
höheren Rückstand. In der Schlussphase wurden wir zunächst für unsere
Bemühungen belohnt und erzielten durch Tobias Christ den zweiten Treffer.
Die Viktoria konnte aber erneut zurückschlagen und markierte noch zwei Tore
zum Endergebnis von 2:4. Schade – einen Punkt hätten wir uns durchaus
verdient. 

Toto-Pokal-Achtelfinale
TSV Keilberg   -   TuS Leider      2  :   1
0:1 (59./FE), 1:1 (68.) Daniel Pliquett,
2:1 (82.) Stefan Emmerich 
Im Achtelfinale des Toto-Pokales konnten wir uns am Feiertag gegen den
Bezirksligisten aus Leider durchsetzen. Daniel Pliquett und Stefan Emmerich
konnten mit ihren Toren das Blatt, nach dem zwischenzeitlichen Rückstand,
noch wenden und sorgten damit für die Qualifikation für das Viertelfinale auf
Kreisebene. Dieses wird erst im April des nächsten Jahres ausgetragen und
der Gegner hierzu steht noch nicht fest. 

2. Mannschaft – Kreisklasse
TSV Keilberg II   -   Vorwärts Kleinostheim   1  :  0
1:0 (69.) Tobias Christ
Obwohl wir unsere Startformation gegenüber dem Auswärtssieg in
Schimborn auf sechs Positionen verändern mussten, konnte

unsere zweite Mannschaft auch einen Heimerfolg gegen Kleinostheim feiern.
Das „goldene“ Tor erzielte Tobias Christ in der 69. Spielminute.
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1. Mannschaft – Kreisliga
BSC Schweinheim   -   TSV Keilberg  0:2
Tore: 0:1 (33.) Fabian Roth, 0:2 (73.) Lukas Salg
Auch  die  Hürde  BSC  Schweinheim  wurde  mit  einem  2:0
Auswärtserfolg  gemeistert.  Bei  herrlichen  Temperaturen  und

optimalen  äußeren  Bedingungen  ging  es  auf  den  Kunstrasen,  was  wohl
eigentlich einen Vorteil für die Gastgeber darstellen sollte. Es entwickelte sich
von Anfang an ein Spiel auf Augenhöhe mit vielen Zweikämpfen im Mittelfeld.
Wir  taten  uns im Spielaufbau schwer  und Chancen aus  dem Spiel  heraus
waren  im  ersten  Abschnitt  Mangelware.  Zwei  bis  drei  aussichtsreiche
Möglichkeiten,  immer  über  unsere  Außen  Stefan  Emmerich  oder  Andre
Schuck, führten noch nicht zum gewünschten Erfolg. Schweinheim war durch
Standards  stets  brandgefährlich  und  wir  überstanden  einige  brenzlige
Situationen mit Glück und Geschick und hatten mit Andi Häcker wieder einen
hervorragenden Rückhalt.  Ebenso ein Standard bescherte uns dann die 1:0
Führung. Den Freistoß von Andre Schuck köpfte Fabi Roth unhaltbar in die
Maschen. Mit dieser knappen Führung ging es in die Halbzeit. Auch im zweiten
Abschnitt  erst mal das gleiche Bild. Schweinheim hatte nach einem Eckball
wieder eine große Möglichkeit auf den Ausgleich, doch auch diese Situation
konnten wir schadlos überstehen. 20 Minuten vor dem Ende mussten wir dann
in Unterzahl antreten, denn Fabi Roth sah die gelb/rote Karte. Wer nun dachte
die Gastgeber starten einen Sturmlauf sah sich getäuscht, denn es spielte nur
noch der TSV. Fünf Minuten nach dem Platzverweis ein herrlicher Spielzug
über die linke Seite und die präzise Hereingabe von Jonas Salg drückte Lukas
Salg zum viel umjubelten 2:0 über die Linie. Nach diesem Treffer hatten wir
noch  zahlreiche  hochkarätige  Möglichkeiten  das  Ergebnis  in  die  Höhe  zu
schrauben, doch es blieb am Ende bei einem verdienten Auswärtserfolg. Eine
wieder mal starke und geschlossene Mannschaftleistung mit dem mittlerweile
dritten Spiel in Folge ohne Gegentreffer. Weiter so !!

2. Mannschaft – Kreisklasse
SG Schimborn    -     TSV Keilberg   0 : 2
0:1 (3.) Christian Vogt, 0:2 (90. + 2) Marcel Alt 
Eine faustdicke Überraschung gelang unserer zweiten Mannschaft
beim Tabellenführer, der vorher seine acht Spiele alle gewonnen

hatte. Am Ende stand ein 2:0 für den TSV, der sich mit einer kampfstarken
Vorstellung diesen Erfolg redlich verdient hat – super!
Die Begegnung begann ganz nach dem Geschmack der Keilberger Anhänger,
denn nach einem Freistoß lauerte Christian Vogt am langen Pfosten und sein
Kopfball konnte vom Schimborner Torhüter erst hinter der Torlinie abgewehrt
werden.  Die Gastgeber  erarbeiteten sich  danach deutliche Feldvorteile  und
hatten  weitaus  mehr  Ballbesitz,  allerdings  dauerte  es  bis  Mitte  der  ersten
Halbzeit, dass wir ernsthaft in Gefahr gerieten. Zwei Torabschlüsse landeten
knapp neben unserem Gehäuse. Danach gab es zwei Szenen im Strafraum
der  Platzherren,  bei  dem  der  gut  leitende  Schiedsrichter  zunächst  keinen
Handelfmeter  für  uns  gab  und  anschließend  einen  Treffer  wegen
vorhergehendem  Foulspiel  nicht  anerkannte.  Bei  einem  Freistoß  des
Spitzenreiters  war  unser  Keeper  Gökhan  Dalak  auf  dem  Posten  und
verhinderte den Ausgleich.
Nach dem Seitenwechsel  hatten wir  eine sehenswerte Aktion,  als Christian
Doll eine Flanke per Seitfallzieher knapp über das Tor setzte. Danach schnürte
uns Schimborn immer mehr in unsere Hälfte ein und erzielte einen Treffer, der
wegen  einer  Abseitsstellung  nicht  zählte.  Außerdem  hatten  sie  zahlreiche
Standardsituationen, die aber mit vereinten Kräften abgewehrt und damit der
knappe  Vorsprung  verteidigt  wurde.  Allerdings  hätte  auch  Timo  Günther
unseren zweiten Treffer markieren können, sein Heber konnte der Keeper aber
entschärfen. In der Nachspielzeit konnten wir aber nochmals jubeln, als Timo
Günther seinen Mitspieler Marcel Alt  schön freispielte und dieser alleine auf
das leere Tor zusteuerte und für die endgültige Entscheidung sorgte.
Mit diesem Ergebnis hatten sicherlich nur die kühnsten Optimisten gerechnet,
es  zeigte  sich  aber  wieder  einmal  was  mit  einer  konzentrierten  und
kampfstarken Leistung möglich ist – weiter so! 

Ergebnis:
1. Mannschaft – Kreisliga
TSV Keilberg   -   VfR Großostheim  3:0
1:0 (34.) Tobias Brehm, 2:0 (54.) Andre Schuck, 3:0 (71.) Andre
Schuck

Der TSV stellte im Schlagerspiel der Kreisliga gegen Großostheim seine gute
Form unter Beweis und bezwang den bisher ungeschlagenen Tabellenzweiten
mit 3:0. Damit gewannen wir auch unser viertes Heimspiel und verteidigten die
Spitzenposition.
Vom Anpfiff weg waren unsere Jungs aggressiv und versuchten bei
gegnerischem Ballbesitz das Leder schnellstens zu erobern. Das gelang uns
gut und wir ließen die Gäste nicht zur Entfaltung kommen. Im Offensivspiel
hatten wir ebenfalls gute Ansätze, allerdings dauerte es bis zur 25. Minute um
die erste nennenswerte Torchance herauszuspielen – der Flachschuss von
Stefan Emmerich wurde vom Großostheimer Torwart abgewehrt. Kurz danach
war es aber soweit – Tobias Brehm behauptete mit viel Einsatz den Ball und
sein Aufsetzer aus 20 Meter landete im Tornetz. Mit diesem knappen
Vorsprung ging es in die Halbzeitpause.
Nach Wiederbeginn konnte der eingewechselte Andre Schuck den zweiten
Treffer nachlegen – seine Bogenlampe senkte sich ins lange Eck.  Trotz des
beruhigenden Vorsprungs agierten wir konzentriert weiter und hatten noch eine
sehr gute Möglichkeit durch Tobias Brehm, dessen Kopfball neben dem
Gehäuse landete. Ein schöner Spielzug durch die Mitte sorgte schließlich für
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die endgültige Entscheidung und erneut war Joker Andre Schuck mit einem
Flachschuss erfolgreich. Beinahe wäre ihm sogar noch ein Hattrick gelungen,
sein platzierter Freistoß wurde aber glänzend pariert. So blieb es beim
verdienten 3:0, die Basis hierfür war eine geschlossene Mannschaftsleistung
mit einem guten Defensivverhalten.  

Ergebnis:
SV Albstadt - TSV Keilberg II 7 : 4
Unsere 2. Mannschaft ging optimistisch ins Auswärtsspiel. Was die
mitgereisten Zuschauer aber dann zu sehen bekamen war leider nicht
kreisklassetauglich. Zwar konnten wir durch einen berechtigten Elfmeter an
Danny Großmann, welchen Benni Sterk souverän verwandelte in Führung
gehen, doch noch vor der Pause drehten die Gastgeber das Ergebnis auf 3:1
zu ihren Gunsten und hatten noch Möglichkeiten mit einem höheren Ergebnis
in die Pause zu gehen. Wir ließen die nötige Laufbereitschaft und den Willen
vermissen.
Nach dem Wechsel kamen wir zwar direkt durch Tobias Christ zum Anschluss,
doch postwendend mussten wir einen erneuten Treffer hinnehmen. Auch die
beiden weiteren Anschlusstreffer durch Tobias Christ wurden sofort von den
Altstädtern gekontert. So mussten wir mit einer deutlichen Niederlage die
Heimreise antreten.
Fazit:
Mit solchen Leistungen wird es nicht möglich sein die Kreisklasse zu halten.

Die zweite Mannschaft ist am kommenden Wochenende spielfrei

Ergebnisse:
TSV Pflaumheim   -   TSV Keilberg    0  :  2
0:1 (9./FE) Lukas Salg, 0:2 (49.) Lukas Salg
Am Montag machte das Lesen des Main-Echos besondere Freude,

denn als große Überschrift stand geschrieben „Keilberg erobert im Bachgau
Platz an der Sonne“. Mit einem verdienten 2:0- Auswärtssieg in Pflaumheim
gelang uns der Sprung an die Tabellenspitze – SUPER!
Unsere Elf startete gut in die Partie und versuchte gleich zu Beginn die
Initiative an sich zu reißen. Es gelang zwar nicht alles, aber bei einigen
Situationen konnten wir durchaus überzeugen. So führte ein schöner
Doppelpass dazu, dass Daniel Pliquett in den gegnerischen Strafraum vorstieß
und dort gefoult wurde. Den fälligen Elfmeter verwandelte Lukas Salg sicher
zum Führungstreffer in der neunten Spielminute. Erwähnenswert waren im
ersten Spielabschnitt vor allem zwei direkte Freistöße, zunächst entschärfte
Andreas Häcker einen Hammer der Gastgeber und anschließend wurde ein
toller Schuss von Stefan Emmerich vom gegnerischen Torhüter pariert.
Nach dem Seitenwechsel gelang uns sofort der immens wichtige zweite Treffer
– Andre Schuck erkämpfte  sich den Ball und sein exakter Pass wurde von
Lukas Salg direkt verwertet. Pflaumheim versuchte nun mit aller Macht ins
Spiel zurückzukommen, allerdings stand unsere Defensive gut und ließ keine
ernsthaften Chancen zu. Für unsere Mannschaft ergaben sich einige
vielversprechende Ansätze zu schnellen Gegenangriffen, die aber zu
unkonzentriert und ungenau ausgespielt wurden. So blieb es beim 2:0 für
unseren TSV und wir sind damit bereits seit sechs Spielen ungeschlagen.   

Vorschau:
Sonntag, 22.09.13, 15.00 Uhr
1. Mannschaft – Kreisliga
TSV Keilberg   -   VfR Großostheim  
Der Spielplan will es, dass wir unseren Fans und Zuschauern am kommenden
Sonntag erneut ein Spitzenspiel der Kreisliga präsentieren können. Nachdem
sich beim letzten Heimspiel der damalige Tabellenführer Röllfeld vorgestellt hat
empfangen wir nunmehr den Tabellenzweiten aus Großostheim. Die Gäste
waren am letzten Wochenende spielfrei und mussten tatenlos zusehen, wie
der TSV an ihnen vorbeizog. Sie sind in den bisherigen sieben
Verbandsspielen noch ungeschlagen und haben insbesondere eine
beeindruckende Auswärtsbilanz, denn sie feierten drei Erfolge auf des
Gegners Platz. Die Vorzeichen für einen tollen Kreisligaschlager sind also
gegeben und wir laden hierzu recht herzlich ein.       

Ergebnis:
TSV Keilberg    -  TSV Röllfeld   3 : 1
Tore: 1:0 Stefan Emmerich (9.), 2:0 Lukas Salg (14.), 2:1 (25.), 3:1
Lukas Salg (75.)

Die Frage, die wir in unserer letzten Vorschau gestellt haben können wir
nunmehr beantworten: „Ja - wir konnten dem bisherigen Tabellenführer
Röllfeld die erste Niederlage zufügen“. Damit gewann der einheimische TSV
auch sein drittes Heimspiel - gut gemacht!
Die Gäste waren mit zahlreichem Anhang angereist – dadurch ließ sich unsere
Anfangself aber nicht irritieren und wir übernahmen gleich das Kommando in
diesem Spitzenspiel. Nachdem der gegnerische Keeper einen ersten
Warnschuss von Stefan Emmerich entschärfte war er beim zweiten Versuch
von „Emmi“ machtlos – der aufsetzende Weitschuss aus 30 Meter rauschte ins
linke Toreck. Fünf Minuten später nahm Lukas Salg ein Zuspiel aus der
Abwehr auf und sein überlegter Schuss ins lange Eck bedeutete das 2:0 für
den TSV. Danach wurde erstmals Röllfeld, durch einen Freistoß, gefährlich
den unser Torhüter Andreas Häcker entschärfte. Mit der zweiten gelungenen
Aktion kam der bisherige Spitzenreiter schließlich zum Anschlusstreffer. Dies
war das Signal für uns die Zügel wieder anzuziehen und die gegnerischen
Abwehrspieler konnten uns oftmals nur mit einem Foulspiel bremsen. Die
Freistöße waren zwar gefährlich, führten aber leider nicht zum gewünschten
Erfolg, der zu diesem Zeitpunkt absolut verdient gewesen wäre.
Auch nach dem Seitenwechsel waren wir dominant und hatten in den ersten
zehn Minuten erneut die Möglichkeit die Führung auszubauen. Danach kam
Röllfeld etwas stärker auf, hatte mehr Spielanteile und zwei gute Torchancen,
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die aber gut von unserem Keeper pariert wurden. Dazwischen lag allerdings
eine Spielkombination unserer Mannschaft über die linke Angriffsseite, die
unser Torschütze vom Dienst, Lukas Salg, zum 3:1 abschloss. Ein
sehenswerter Treffer unter einer guten Gesamtleistung unserer Mannschaft
gegen keineswegs enttäuschende Röllfelder.

Bilder vom Spiel
(Quelle: Main-Netz)

Vorschau:
Sonnag, 15.09.13, 15.00 Uhr
TSV Pflaumheim   -   TSV Keilberg
Auch die nächste Begegnung verspricht wieder viel Spannung. In Pflaumheim
treffen zwei Mannschaften aufeinander die sich in der letzten Saison noch in
der Bezirksliga duellierten. Dabei konnten wir uns zweimal behaupten und
einen Sieg landen – trotzdem mussten wir gemeinsam den Gang in die
Kreisliga antreten. Dort starteten beide Vereine mit einer Niederlage und
konnten danach aber in die Erfolgsspur abbiegen. Pflaumheim gewann die drei
folgenden Spiele und kassierte dabei keinen Gegentreffer und unser TSV ist
seit fünf Spielen ungeschlagen und schob sich auf den zweiten Tabellenplatz.
Erneut ein richtungsweisendes Spiel für beide Parteien.     

Ergebnis:
TSV Keilberg II   -  FC Laufach     2 : 3
Tore: 0:1 (14.), 0:2 (80.), 0:3 (84.), 1:3 Michael Schell (85.), 2:3
Tobias Christ (87.)
Leider konnte unsere zweite Mannschaft im Heimspiel gegen

Laufach kein Erfolgserlebnis feiern und musste sich mit 2:3 geschlagen geben.
Nach einer unspektakulären Anfangsphase nutzten die Gäste einen
individuellen Fehler gnadenlos aus und erzielten nach einer Viertelstunde den
Führungstreffer. Kurz danach wurde ein Kopfball von Tobias Schnack von
einem Laufacher Feldspieler auf der Torlinie geklärt und er verhinderte damit
den möglichen Ausgleich. Auch ein direkt ausgeführter Freistoß von Julian
Kempf hätte durchaus zu einem Treffer führen können, der Schuss landete
aber an der Oberkante der Querlatte. Allerdings hatte auch die gegnerische
Mannschaft noch zwei gute Möglichkeiten im ersten Spielabschnitt, die nicht
erfolgreich abgeschlossen wurden.
In der zweiten Halbzeit übernahmen wir das Kommando und hatten erneut die
Möglichkeiten den Gleichstand herzustellen. Laufach ließ sich weit
zurückfallen und versuchte über Konter oder Weitschüsse zum Erfolg zu
kommen. Nachdem wir immer mehr unsere Offensivbemühungen
intensivierten und dadurch die Abwehr entblößten konnten die Gäste den
zweiten Treffer markieren und legten fünf Minuten später sogar das 0:3 nach.
Unmittelbar danach war Michael Schell mit einem schönen Schuss ins lange
Tordreieck erfolgreich und zwei Minuten später stellte Tobias Christ mit einem
Flachschuss den Anschluss her. In der verbleibenden Spielzeit gelang uns
aber kein weiterer Treffer und die Niederlage war besiegelt.     

Vorschau:
Sonntag, 15.09.13, 15.00 Uhr
SV Albstadt   -   TSV Keilberg II 
Die „Zweite“ bestreitet das nächste Spiel in Albstadt und trifft dabei auf die
Mannschaft mit der torhungrigsten Offensivreihe. In sieben Spielen traf sie 23
Mal ins Schwarze und belegt damit im Moment den fünften Tabellenplatz. Der
TSV verließ zuletzt dreimal den Platz als Verlierer und muss versuchen endlich
wieder zu punkten. Das funktioniert sicherlich nur über eine stabile
Abwehrformation, die den gegnerischen Sturm nicht zur Entfaltung kommen
lässt.

Ergebnis:
TSV Keilberg    -   SV Sportfreunde Sailauf     5  :  0
Tore:  Andre  Schuck  2,  Stefan  Emmerich,  Jonas  Straub,  Daniel
Pliquett
Fünf Wochen nach dem Finalerfolg beim Sparkassen-Spessart-Cup

konnten wir nun auch das Verbandsspiel gegen Sailauf für uns entscheiden. In
dieser Begegnung dominierte der TSV das Geschehen aber eindeutig und
feierte einen ungefährdeten 5:0-Heimsieg.
Nach einer kurzen Abtastphase zeigte unsere Elf wer Herr im Hause ist und
setzte die Sportfreunde unter Druck. Nachdem einige Möglichkeiten nicht
erfolgreich abgeschlossen wurden brachte uns Andre Schuck in der 14. Minute
in Führung. Damit gaben wir uns aber nicht zufrieden und eine schöne
Einzelleistung von Stefan Emmerich schloss er mit dem zweiten Treffer ab.
Und es durfte noch einmal im ersten Spielabschnitt gejubelt werden als sich
Lukas Salg auf der Außenbahn durchsetzte und der vom Torhüter abgewehrte
Ball von Andre Schuck „abgestaubt“ wurde.
Gleich nach dem Seitenwechsel erneut eine gute Chance – der Flachschuss
von Lukas Salg verfehlte jedoch knapp sein Ziel. Danach konnten die Gäste
das Spiel ausgeglichener gestalten ohne uns ernsthaft in Gefahr zu bringen. In
der Schlussviertelstunde konnte unsere Offensive noch einmal nachlegen und
markierte durch Jonas Straub sowie dem eingewechselten Daniel Pliquett zwei
weitere Tore. Außer den fünf Volltreffern stand am Ende noch ein
Chancenverhältnis von 9:2 für den TSV zu Buche. Aufgrund dessen geht der
Sieg auch in dieser Höhe in Ordnung und ist das Resultat einer guten
geschlossenen Mannschaftsleistung.   

Ergebnis:
FC Germania Großwelzheim   -  TSV Keilberg II 4  :  2        
Tore: Danny Großmann, Matthias Werner                
Aufgrund zahlreicher personeller Ausfälle agierte unsere „Zweite“
beim Auswärtsspiel mit einer sehr defensiven Einstellung und

versuchte möglichst lange das torlose Ergebnis zu halten. Dies gelang bis zur
25. Spielminute, dann mussten wir den ersten Gegentreffer hinnehmen und die
Gastgeber erhöhten kurz vor der Halbzeitpause auf 2:0. Da wir keinerlei
Entlastung nach vorne schafften und mehr oder weniger nur mit
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Abwehraufgaben beschäftigt waren konnten wir uns bei unserem Torhüter
Florian Madl bedanken, dass wir nicht noch gravierender in Rückstand lagen.
Auch im zweiten Spielabschnitt zunächst das gleiche Bild – Großwelzheim
diktierte die Begegnung,  versäumte allerdings die Chancen auszunutzen. In
der 75. Spielminute gelang uns der überraschende Anschlusstreffer durch den
eingewechselten Trainer Matthias Werner, doch die Germania konnte kurz
danach wieder den alten Abstand herstellen. Auch den zweiten TSV-Treffer
durch Danny Großmann beantwortete sie postwendend mit ihrem vierten Tor.
Am Schluss bleibt die Erkenntnis, dass wir die Köpfe nicht hängen lassen
dürfen und unsere Punkte gegen andere Mannschaften holen müssen.   

Ergebnis:
SC Freudenberg  -  TSV Keilberg    0  :  3
Tore: Tobias Brehm, Lukas Salg 2 
Nach dem gelungenen Heimdebüt gegen Großheubach konnte der
TSV  in  Freudenberg  nun  auch  die  ersten  Auswärtspunkte

ergattern. Der 3:0-Erfolg ist, auch in dieser Höhe, absolut gerechtfertigt.  Die
erste  gefährliche  Aktion  des  Spieles  hatten  jedoch  die  Platzherren,  sie
scheiterten  aber  am  gut  parierenden  Andreas  Häcker.  Nach  und  nach
übernahmen  wir  anschließend  das  Kommando  und  hatten  auch  einige
aussichtsreiche  Möglichkeiten.  Allerdings  vermisste  man  die  letzte
Konsequenz beim entscheidenden Pass oder dem Torabschluss. So konnten
wir  aus unserer  spielerischen  Überlegenheit  kein  Kapital  schlagen und die
Seiten  wurden  mit  einem  torlosen  Unentschieden  gewechselt.    Nach
Wiederbeginn  wirkten  unsere  Aktionen  zielstrebiger  und  mit  einem
Doppelschlag  bogen  wir  auf  die  Siegerstraße  ein.  Zunächst  sorgte  Tobias
Brehm mit einem wuchtigen Kopfball unter die Latte für die Führung und kurz
danach luchste Lukas Salg einem Abwehrspieler den Ball ab und verwertete
die Chance zum zweiten Treffer. Die Gastgeber gaben sich damit geschlagen
und  konnten  sich  keine  nennenswerten  Gelegenheiten  herausspielen.  Die
endgültige Entscheidung fiel in der 79. Spielminute – Sebastian Madl setzte
sich, zum wiederholten Male, gut auf der Außenbahn durch und sein Schuss
landete am Pfosten. Der zurückprallende Ball wurde von Lukas Salg zum 0:3
im gegnerischen Tor untergebracht. Das Spiel endete wie es begann, unser
Keeper entschärfte einen direkten Freistoß aus 18 Meter und sicherte damit
den Sieg ohne Gegentreffer. So kann es gerne weitergehen!

Ergebnis:
TSV Keilberg   -   TSV Großheubach 3:1
Torschützen: Andre Schuck, 2 x Lukas Salg
Mit  dem  gleichen  Ergebnis  wie  die  zweite  Mannschaft  konnte
unsere  „Erste“  das  Heimspiel  gegen  Großheubach  für  sich

entscheiden.  Auch  die  Torfolge  war  identisch  –  allerdings  fielen  alle  Tore
bereits im ersten Spielabschnitt.
In  dieser  Begegnung agierten  wir  außergewöhnlich  effektiv,  denn  die  erste
Gelegenheit wurde gleich ausgenutzt, als Lukas Salg den Ball schön für Andre
Schuck durchsteckte und dieser den ersten Treffer in der sechsten Spielminute
setzte. Nach einer Viertelstunde war Geburtstagskind Lukas Salg mit einem
tollen Treffer ins Tordreieck erfolgreich – Besonderheit dabei war, dass er mit
seinem  schwächeren  linken  Fuß  traf.  Allerdings  hatte  auch  Großheubach
seine Möglichkeiten, denn unsere Defensive war in diesem Spielabschnitt sehr
verunsichert  und  hatte  Glück,  dass  ein  Freistoß  nur  am  Pfosten  landete.
Glücklicherweise überstanden wir  diese Phase schadlos und konnten durch
Lukas Salg sogar den dritten Treffer markieren. Die Gäste verkürzten jedoch
noch vor dem Seitenwechsel auf 3:1 und mit diesem Resultat wurden auch die
Seiten gewechselt.
Nach Wiederbeginn hatten wir gleich zwei richtig gute Möglichkeiten, aber der
Kopfball  von  Lukas  Salg  wurde  vom  Gästetorhüter  pariert  und  der
anschließende Eckball landete auf dem Kopf von Dominik Aulbach, der alles
richtig machte aber ein Feldspieler konnte auf  der Torlinie klären. Trotzdem
mussten  wir  auf  der  Hut  sein,  denn  insbesondere  bei  Standardsituationen
waren  die  Gäste  stets  gefährlich.  Zehn  Minuten  vor  Schluss  tauchte  ein
Großheubacher Spieler  alleine vor unserem Tor auf – mit einer tollen Parade
verhinderte Keeper Andreas Häcker den zweiten Gegentreffer und damit ein
hektisches  Ende.  In  den  letzten  fünf  Minuten  hatten  wir  noch  drei  gute
Torchancen  –  allerdings  ließen  wir  hierbei  die  Effektivität  des  ersten
Spielabschnittes vermissen und verpassten damit ein höheres Endergebnis.
Letztendlich  spiegelt  das  Resultat  die  gezeigten  Leistungen  wieder  –  der
Heimsieg war auf jeden Fall verdient.     

Ergebnis:
TSV Keilberg II    -   TSV Mainaschaff    3  :  1
1:0  (5.)  Timo  Günther,  2:0  (49.)  Danny  Großmann,  3:0  (66.)
Sebastian Madl, 3:1 (82.)

In der letzten Saison mussten wir bis zum sechsten Spiel warten bis unserer
zweiten Mannschaft der erste Sieg gelang. Jetzt glückte uns dies bereits im
ersten Heimspiel, das am Freitagabend mit einem 3:1-Erfolg beendet wurde.
Die Anfangself zeigte sich sofort sehr engagiert und wurde dafür bereits in der
fünften  Spielminute  belohnt.  Timo  Günther  setzte  sich  auf  der  linken
Außenbahn schön durch und seine Hereingabe wurde von einem Gästespieler
ins eigene Tor befördert. Das gab uns Sicherheit und wir diktierten auch in der
Folgezeit das Spielgeschehen – allerdings verpassten wir in dieser Phase das
Ergebnis  auszubauen.  Einige  hundertprozentige  Möglichkeiten  wurde
leichtfertig  liegen  gelassen  und  der  Torabschluss  nicht  konsequent  genug
durchgeführt. Mainaschaff  hatte in der ersten Halbzeit nur eine Gelegenheit,
die jedoch von Gökhan Dalak entschärft wurde. Außerdem verloren sie einen
Spieler durch einen Platzverweis und mussten die verbleibende Spielzeit  in
Unterzahl bestreiten.
Die  zweite  Spielhälfte  begann  ähnlich  wie  die  erste  –  Danny  Großmann
verlängerte  eine  Freistoßvorlage  von  Julian  Kempf  ins  gegnerische  Tor.
Danach agierten wir  etwas zu nachlässig und gestatteten  den Gästen  drei
Chancen,  die aber nicht  ausgenutzt  wurden.  Dafür  konnte auf  der anderen
Seite gejubelt  werden, denn Sebastian Madl  erzielte das 3:0 und damit die
vermeintliche Vorentscheidung. In der Schlussphase hätte das Spiel aber noch
einmal kippen können,  denn die „Oscheffer“  zielten zunächst  vorbei,  waren
dann aber erfolgreich und hatten danach noch mit einem Lattentreffer Pech.
Alles in allem zwar ein verdienter Sieg, aber wir müssen versuchen die sehr
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gute Leistung der ersten fünfzig Minuten über die gesamte Spielzeit zu bringen
–besonders dann wenn wir in Überzahl sind.    

Ergebnis:

Ergebnis:

FC Germania Dettingen   -   TSV Keilberg     4  :  2

Tore: Lukas Salg, Fabian Roth

Der Start in die neue Saison missglückte leider – wir verloren in Dettingen und
mussten mit leeren Händen die Heimreise antreten.

Obwohl hochsommerliche Temperaturen herrschten wurden wir gleich in der
Anfangsphase „kalt“ erwischt. In der dritten Minute wurde ein Freistoß in
unseren Strafraum geflankt und der anschließende Kopfball senkte sich ins
lange Tordreieck. Danach hatte unsere Mannschaft zwar mehr Ballbesitz und
Spielanteile, sie konnte das gegnerische Tor aber zunächst nicht ernsthaft in
Gefahr bringen. Die Gastgeber agierten effektiver und erhöhten, diesmal durch
einen direkt verwandelten Freistoß, in der 22. Spielminute auf 2:0. Neue
Hoffnung keimte auf als Dominik Aulbach einen Freistoß in die Mitte flankte
und Lukas Salg mit einem wuchtigen Kopfball den Anschlusstreffer erzielte.
Danach hatten wir noch zwei gute Gelegenheiten durch Lukas Salg und Andre
Schuck, aber der Dettinger Torhüter verhinderte den möglichen Ausgleich.

Nach dem Seitenwechsel stand der einheimische Keeper erneut im Mittelpunkt
als er einen platzierten Freistoß von Dominik Aulbach entschärfte. Nach einem
Einwurf der Gastgeber konnte ein Spieler aus kurzer Distanz abstauben –
erneut ein sehr unglücklicher Gegentreffer. Nachdem der Schiedsrichter bei
den Platzherren bei einigen Situationen Nachsicht walten ließ war er zu uns
erbarmungslos und schickte Lukas Salg wegen Reklamierens mit der
Ampelkarte vom Platz. Dennoch konnten wir den erneuten Anschluss durch
einen schönen Kopfball von Fabian Roth herstellen. Der TSV versuchte in
Unterzahl noch einmal alles, wurde aber in der Endphase ausgekontert und
mit dem vierten Treffer war die endgültige Entscheidung gefallen.       

Ergebnis:

FC Unterafferbach : TSV Keilberg II    2  :  0

Wir wussten um die Schwere der Aufgabe im ersten  Saisonspiel beim
Kreisligaabsteiger aus Unterafferbach. Wir standen in der Defensive sehr
kompakt und ließen wenig Gelegenheiten zu und konnten immer wieder
Angriffe nach vorne setzen. Mitte der ersten Hälfte hatten wir ein wenig Glück
als ein Schuss der Gastgeber am Außenpfosten landete. Anschließend hatten
wir vor der Halbzeit auch noch einige Torabschlüsse, die jedoch erfolglos
blieben. Mit einem torlosen Unentschieden ging es in die Pause. Nach dem
Wechsel das gleiche Bild, Unterafferbach versuchte das Spiel zu machen und
wir standen sehr gut geordnet und ließen eigentlich keine Torgelegenheit mehr
zu. In der 75. Minute entschied der Schiedsrichter allerdings auf Elfmeter für
den FCU.  Die Chance hat sich die Gastgeber nicht nehmen lassen und ging
mit 1:0 in Front. In der Folge versuchten wir den Ausgleich zu erzielen und
hatten auch gute Möglichkeiten. Zuerst verpasste Steffen Sauer eine scharfe
Hereingabe nur knapp und ein Schuss von Christian Vogt wurde von einem
Feldspieler noch von der Linie gekratzt. In der Nachspielzeit mussten wir dann
noch den zweiten Gegentreffer hinnehmen.

Fazit: Trotz der Niederlage können wir mit der Spielweise und der gezeigten
Leistung zufrieden sein. Allerdings nicht mit der Punktausbeute, denn
Aufgrund des Einsatzes hätten wir uns sicher einen Punkt verdient gehabt.

Vorbereitung:
Teutonia Obernau  -  TSV Keilberg II 6 : 3
Tore: Sebastian Madl, Danny Großmann, Christian Vogt
Schwache Leistung - so erreichen wir nichts!

Toto-Pokal 2013/14

FC Germania Großwelzheim   -   TSV Keilberg  1 : 6
Tore: Dominik Aulbach, Daniel Pliquett, Lukas Salg, Stefan
Emmerich, Andre Schuck, Benjamin Sterk

Damit haben wir uns für das Achtelfinale qualifiziert, das am 03.10.13
ausgespielt wird.

TSV Krausenbach   -   TSV Keilberg    1 : 6
Tore: Daniel Pliquett 2, Jonas Straub 2, Lukas Salg, Stefan Emmerich

Vorbereitungsspiel
TSV Keilberg II  -  FC Hösbach    1  :  0
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Tor: Christian Doll

Vorbereitung:
Ergebnis: 
TSV Keilberg  -  TuS Leider    6 : 0
Tore: Lukas Salg 2, Marcel Alt 2, Jonas Straub, Sebastian Madl 
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